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NÉPLAP MAI SZÁMUNKBÓL

Fogadás a Szovjetunió légiflottája napján (2. old.) — Oláh Gábor ün­
nepségei Debrecenben (2. oldal) — A behordás megszervezésére kii- 
lönbscn nagy gondot kell fordítani (3. oldal) — Befejezte második 
negyedévi tervét a Járműjavító (3. oldal) — Hírek, sport (4. oldal)

XIII. ÉVFOLYAM, 149. SZÁM
BIHAR

^ pártbizalmiak 
újjáválasstása előtt

A közeli hetekben a párteso- dig nem volt, vagy nem tud-
iS'if ÄÄ-te megfelelően elvégezni mun- 
jiiKctt. p<ii t bizalmi új jává— kaját
“s fefariat6mea-oM? -J®?" • A 'f*«***ta* újjáválaszd 
lent: a SXgS? tM^alósíteni, hogy a

Fogadás Bukarestben Tito elvtárs 
és kísérete tiszteletére

.. .. .. - . , Part- a nevelőmunka se szorulton
ezetoseg reszere, hanem meg- háttérbe. A nevelőmunsa íi- 

texelo politikai munkát is tgé- gyeimen kívül hagyása akar- 
nyel. A partesoportok a párt- va-akaratlanul a pártdemok- 
szervezetek többségében meg- Dácia megsértését, a választás- 
' a.nnak towmilag, de nem él- nak a régi helytelen módsze­
nek megtelek) eletet, melynek rekkel való megvalósításét ie- 
cfa> h“8y a párttagság több- leintené. Az eddigi hibás és 
sege, de számos párt vezetőség káros módszerekkel szakítson 
sem ismerte még fel a párt- minden pártszervezet. Minden 
csoport elet jelentőségét, va- erővel segíteniük kell hogy a 
.amint helyet a páivtmunká- pártbizalmi újjáválasztó®' al- 
bmi. A partbizalmi munkája katonával is erősödjön a part- 
többségében arra szorítkozott, demokrácia, növekedjen a 
hogy taggyűlések előtt ismer- párttagok felelősségérzete. Be­
tette a napirendieket, az egyes szélgessenek a pártvezetőség 
jmr-thatározatotoat, s eladta a tagjai a pártcsoport ’agjaival, 
beiyeget a pártcsoport tagjai- eddigi munkájukról, a válasz- 
nak. Mind ez eredményezte, tás jelentőségéről és mondják 
hogy úgy a pártbizakaiak, el a vezetőség tapasztalatait, 
mint a partcsoportok keveset A beszélgetés során bizonyára 
foglalkoztak a párttagok neve- szóba kerül, hogy a jelenlegi 
lésével, a gazdasági munka- bizalmi alkalmas-e, -ha nem. 
bán lévő feladatok megoldásé- mi az oka, és ha új bizalmit 
sóhoz nem adtak megfelelő se- akar a tagság választani, kire 
gítséget. Ismerték a párteso- gondolnak. A pártvezetőség ez 
portok munkájában lévő hiá- esetben adjon olyan irányú se- 
nyossiágokat. a pártvezetőségek gitséget, — figyelembe véve 
ss pártbizalmiak és ennek a csoport tagjainak munikakö- 
alapján igyekeztek javítani a rét, — javasolja, hogy mely 
munkán, de lényeges változás munkaterületen dolgozók kö- 
nem történt a pártcsoportok zül lenne helyes bizalmit vá- 
«mmkájában. fosztani. Viszont, hogy sze-

Ezen hiányosság forrása szerint -kit választanak,
volt, hogy gyakran a r>ar,,ve- élőben kizárólag a csoport tag- 
tetőség jelölte ki a pártbizail- iáinak van joga dönteni, 
mi személyét és a párt csoport Pártszervezeteinkben nagy 
tagjai megválasztották. Ezzel a fámban vannak olyan eivtér- 
módszeinrel mélyen megsértet- akik pártiskolát végeztek, 
ték a pártdemokráciát, mely nem vezetőségi tagok és ed- 
kihatott a további munkára. úig nem k-aptak megfelelő 

Ahhoz, hogy a pártcsoportok PÚrtanmikát, Helyes, ha a pá-rt- 
megfstelő -életet- éljenek az t0g.9ág a politikailag és szak- 
szükséges, hogy bízzunk párt- nrailag fejlett elvtár.sák közül

Bukarest (Tanjug) A román 
kormány és a nagy nemzet- 
gyűlés elnöksége vasárnap es­
te a Minisztertanács palotájá­
ban ünnepi fogadást és vacso­
rát adott Tito elnök és a többi 
jugoszláv államférfi tisztele­
tére. A fogadáson mintegy 800 
meghívott vendég vett. részt.

A vacsorán, amely igen ba­
ráti légkörben zajlott le, C-hivu 
Stoica, a romén Miniszterta­
nács elnöke és Joszip Broz- 
Tito köz,társasági elnök pohár­
köszöntőt mondott,

Ohivu Stoica poháv-köszön- 
tőjében többek között a követ­
kezőket mondotta:

— Kedves Vendégek! En­
gedjék meg. hogy kifejezésre 
juttassam azokat .az öröm tel­
jes és meleg baráti érzéseket, 
amel.vekikel Románia kormá­
nya és népe az önök romániai 
látogatását üdvözli.

Mindent megteszünk, hogy 
megerősítsük és fejlesszük a 
Román Népköztársaság és 
Jugoszláv Szövetségi Népköz- 
társaság közötti tartós kap­
csolatokat, őszinte együttmű­
ködést és megbonthatatlan ba­
rátságot.

Tito elnök válaszában han­
goztatta:

— Látogatásunknak érthető 
okoknál fogva az a célja, hogy 
az a rendezés, amely a nemré­
giben bekövetkezett, új és szi­
lárdabb alakot öltsön, ne csak 
a két állam kapcsolatának 
normalizálása legyen, hanem 
baráti együttműködés is a két 
ország között, amelynek né­
pei .évszázadokon keresztül 
egymás mellett állottak. Arndt 
itt a román vezetőkkel együtt 
elérünk, nemcsak a két ország 
javát, hanem a világbékét is 
szolgálja majd.

Hivatalos közlemény 
a jugoszláv—román tárgyalások 

első napjáról
Bukarest. A TANJUG je­

lenti :
A jugoszláv—román politi­

kai tárgyalásokról a követke­
ző hivatalos jelentést adták 
ki:

Joszip Bvoz-Tito, jugoszláv 
köztársasági elnök romániai 
látogatása alkalmával vasár­
nap délután Bukarestben meg­
kezdődtek a jugoszláv—román 
tárgyalások. A tárgyalásokon 
jugoszláv részről Joszip Bvoz- 
Tito elnökön kívül jelen volt 
Edvard KavdeLj, a Szövetségi 
Végrehajtó Tanács aielnökc, 
Kocsa Popovics külügyi ál­
lamtitkár, Mljalko Todorovics, 
a Szövetségi Végrehajtó Ta­
nács tagja. Jako Blazsevics. a 
Honát Népköztársaság Vég­

rehajtó Tanácsának- elnöke, 
román -részről Gheorge Gheor- 
ghiu Dej, a Román Munkáspárt 
Központi Bizottságának első 
titkára, és a nagy nemzetgyű­
lés elnökségének tagja, Chivú 
Stoica, a Minisztertanács el­
nöke, Emil Bodnaras, Petru 
Borilla, és Mogyorós Sándor, 
a Minisztertanács első elnök­
helyettesei, valamint Grigors 
Preoteasa külügyminiszter.

A tárgyal ásókon eszmecserét 
folytattak a közös érdekű nem­
zetközi kérdésekről, valamint 
a két ország kapcsolatáról. '

A megbeszélések a szívé­
lyesség, őszinteség és a kölcsö­
nös megértés szellemében za> 
lottak le.

Megérkezett Moszkvába az iráni sah
Sepilov eivtárs Libanonba utazott

Damaszkusz (TAS’ÖS'Z) Da­
maszkuszba n hétfőn szíriai— 
szovjet közös közleményt ad­
tak ki azokról a tárgyalások­
ról. amelyeket D. T. Sepilov, a 
Szovjetunió külügyminisztere 
folytatott a szíriai vezetőkkel. 
A közlemény többek között 
bejelenti, hogy Sepilov átadta

Suton Kualáinak, a Szíriái Köz­
társaság. elnökének K. J. Vo- 
rosilov meghívását a Szovjei- 
unióba. A szíriai köztársasági 
elnök elfogadta a -meghívást.

Sepilov szovjet külügymi­
niszter -hétfőn délután Da­
maszkusziról jövet a beiruti 
repülőtérre érkezett.

Egyiptomi lapok
a szeviet—egyiptomi kSzIeményríí

Moszkva (TASZSZ) A Szov­
jetunió Legfelső Tanácsa El­
nökségének és K. J. Vorosilov- 
nak. a Szovjetunió Legfelső 
Tanácsa Elnöksége elnökének 
meghívására június 25-én 
17,50 órakor Moszkvába érke­
zett Mohammed Reza Pahlev: 
iráni sah és felesége, Szorajja.

Az iráni vendégeket K. J. 
Vorosilov, a Szovjetunió Leg­
felső Tanácsa Elnökségének 
elnöke és felesége. N. A. Bulga- 
nyin, A. 1. Mikojan, M. G.

Pervuhin, G. K. Zsukov és á 
szovjet állam más vezető sze­
mélyiségei fogadták, Jelen vol­
tak a repülőtéren a Moszkvá­
ban működő diplomáciai kép­
viseletek vezetői, valamint a 
szovjet és külföldi újság­
írók is.

Az Irán és a Szovjetunió 
zászlóival díszített központi 
repülőtéren díszszázad sora­
kozott fel és a zenekar Irán és 
a Szovjetunió himnuszát ját­
szotta.

választ bizalmit.
A pártbizalmi újjáválasztó®- 

nak . minden egyes páetcso- 
portmál meg kell történnie, 
még akkor is, iha a tagság ne-m 
kíván új bizalmit választani. 
Van mit beszélgetni a pártcso­
port tagjainak, ha a bizalmi 
személyében nem történik vál- 

Elsö és iegfonto- to^¥' hjsz a Pártcsoport mun- 
a pártvezétőság is- bájának ^ megjavítása minden 

egyes partcsoport feladata.
A bizalmiak újjá,választása 

pártcsoportonként történik. 
Helyes, iha a párt vezetőség egy 

. tagja azon részt vesz. A vá- 
=U”Í,T®Í?5, ^ tesrtássa-l együtt a pártszerve- 

ceteknek (nagyobb segítséget 
kelt adni a pártcsopoirtoik muri

csoportok életében KliRez E*Wf teP^latok
‘ azt bizonyítják, hogy olyan

tagjainkban, bízzák rájuk a 
pártbizalmi, személyének kivá­
lasztását. Ez azonban nem zár­
ta ki, hogy a pártszervezetek­
nek nem kell segíteni a párt- 
bizalmi újjáváHasztást, A párt- 
demokráciának ezen a terüle­
ten való erősítése mind na­
gyobb feladatot ró a pártszer­
vezetekre, 
sabb, hogy
mertesse a párttagokkal a 
pártcsoport jelentőségét és fel­
adatait mind a politikai, mind 
a gazdasági munkában.

A pártbizalmi 
nemcsak egyes személyek vál­
tozását jelenti; hanem minősé 
gi változást kell hoznia a pávt-

azonbam az szükséges, hogy 
mind! n kommunista érezze fe­
lelősségét — olyan pártbizal- 
mjf válasszanak, aki megfele­
lően tud foglalkozni a párt­
tagokkal és segíti az eleven 
pártcsoport élet kialakítását.

A párbbizalani újjáv-álaszt-ás 
eddigi tapasztalatai azt bizo­
nyítják, hogy egyes alapsze-r-

községben. ahol. több alapszer 
vezet van, központilag, tartot­
ták meg a bizalmiakkal való 
megbeszélést. Sokkal hatéko­
nyabb lesz a -megbeszélés, va- 
lainj.nt a munka, -ha minden 
egyes alapszervezet a hozzá­
tartozó p árt-bi za lim-i-altokal be­
széli meg a feladatokat. Sok­
kal jobbá válik a munka, hisz

vezetékben —- a szerep! tér- az egyes terület sajétosság-á- 
me 1 őszövetkezetek-ben ás a nak megfelelően tudják a fel- 
püspökladányi területi párt- adatokat megbeszélni, 
szervezetekben — leszűkítik a A párt-bizalmi újjáválasztás 
választást a szervezeti fel- sikeresen csak úgy oldható 
adatok megoldására és nem meg, ha alapját a nevelő, {el­
fordítanak megfelelő figyelmet világosító munka -képezi. A 
a .politikai munkára. A polgári megfelelő politikai és nevelő- 
járásban egyes párt.szerreze- munkának lesz az eredménye, 
teltben az a vélemény alakult hogy a párttagság a legráter- 
ki. hogy csak az a pártcsoport mettebb ellvtáreakat tünteti ki 
válasszon bizalmit, ahol ed- bizalmával.

A DISZ Központi Vezetőségének 
felhívása az ifjú vasgyűjtőkhöz

Néhány nap még. s hosszú 
időre elhagyjátok az iskolát, 
megkezdődik a vakáció. A. vas- 
gyűjtők újra a régi lendülettel 
láthatnak gyűjtőmunkához. 
Bár a vasgyűjtőverseny nem­
sokára véget ér. de addig is 
sokat gydjthettek még. Az a 
csapat, amelyik nagyon igyek­
szik, elnyerheti a Központi 
Vezetőség valamelyik nagy ju­
talmát. Az ország legjobb 40 
úttörőcsapata számára értékes 
jutalmat ad a DISZ Központi 
Vezetőség. A három darab 
első díj: három keskenyfilm 
vetítőgép, öt labdarúgó felsze­
relés a második díj, hét. darab 
röplabda felszerelést kapnak a

harmadik helyre állók, ezenkí­
vül tíz ping-pong felszerelés 
és 15 hetven kötetes könyvtár 
kerül majd kiosztásra a leg­
jobb eredményt elérő csapatok 
között.

Pajtások! A szünidőben se 
feledkezzetek el a jubileumi 
versenyről, felelősök vagytok 
azoknak a fogadalmaknak a 
megtartásáért, amelyeket, az 
évforduló alkalmával tette­
tek! Aki táborozni megy. vagy 
nyaralni, addig is,' míg útra 
kel, szakítson időt a gyűjtésre.

Rajta hát pajtások! Gyűjtsé- 
tek szorgalmasan a vasat!

DISZ Központi Vezetősége.
MTI-

Kairo (TASZSZ) Az egyip­
tomi lapok kommentárok bán 
foglalkoznak a D, . T. Scaito.v. 
szovjet külügyminiszter és 
Gamal Abde! Nasszer egyip­
tomi miniszterelnök tárgyalá­
sairól kiadott közös közle­
ménnyel.

Az Al Ahrain vezércikké­
ben megjegyzi, hogy ennek az 
okmánynak a jelentősége 
messze túlnő a két állam vi­
szonyénak keretein. A lap rá­
mutat a közlemény jel-jHIÍősé- 
gére, a nemzetközi együttmű­
ködés és az egyetemes béke 
megszi tárdítás-a szempontjából.

Az As Saab vezércikkében 
nagy megelégedéssel állapítja 
meg, hogy „Nasszer és Sepi­
lov tárgyalásai teljes sikerre 
vezettek“, A Szovjetunió, mint

ismeretes, nem.volt képviselve 
á bandungi értekezleten, air.e- 
t-Vén; csak . afrikai és ázsiai ál­
lamok vették rétet. Ez a kö­
zös nyilatkozat Moszkva -hi­
vatalos megnyilatkozása ab­
ban az .értpíemfoen, hogy. tá- 
móggtja. Bandung, elveit és 
célkitűzéseit, - •

A tegnapi közlemény —mu­
tat rá a lap — az afrikai és 
ázsiai államok nagy diadala.

A cikk megjegyzi, hogy 
Egyiptom biztos kézzel foly­
tatja az együttműködési poli­
tikát mindazon szabad álla­
mok irányában, amelyek a bé­
ke megszilárdításéra és a bé­
kés egymás mellett élés alap­
jainak megteremtésére törek­
szenek.

Aae egyiptomi nép INassssrert választotta 
köztársasági elnökké

Kairo (TASZSZ) Befejező­
iéhez közeledik az uj alkot­
mány kérdésében é= Gamal 
Abdel Nasszer egyiptomi köz­
társasági " elnökévé választá­
sának kérdésében június 23-án 
megtartott népszavazás során 
leadott szavazatok összeszam- 
l-álása. A legfrissebb értesü­
lések szerint a 197 választóke­
rület közül már 170-ben meg­
számlálták a szavazatokat.

Eszerint, az alkotmány mel­
leit 4 522 908 és Nasszer köz- 
társasági elnökké választása, 
mellett 4 538 308 ember sza­
vazóit, vagyis. a szavazók túl­
nyomó többsége.

Hétfőn valaniennvi lap 
nagy. szín-esnyoirnású címfél» 
iratokkal jelentette be Nasz- 
szer köztársasági elnökké .vá* 
lasztását é-s az alkotmány 
megerősítését.

A NEMZETKÖZI ÉLET HÍREI

Egyesüli a Hazafias Népfront városi bizottsága, 
az MNDSZ városi Elnöksége és a városi 

békebizottság
Hétfőn délután 5 órakor a 

városi tanács kistanácstermé­
ben tartotta egyesülési ülését, 
a Hazafias Népfront városi bi­
zottsága, az MNDSZ városi el­
nöksége és a városi békebi- 
zo-ttság;

Az elnökség tagjai között 
volt Nagy János, az MDP vá­
rosi bizottságának másodtit- 
kára, Bencs-ik István, a Haza­
fias Népfront városi bizottsá­
gának elnöke, Czirják Ferenc, 
a népfront vóirosi titkára, 
Juszkó Béiáné, az MNDSZ vá­
rosi elnöke, öav. DéZsi Im- 
réné, a városi békebizolteág 
titkára.

Az egyesülési ülést Matuz 
Károly, a népfront városi bi­
zottságának elnökségi tagja 
nyitotta -meg és bejelentette, 
hogy az ülésen a népfront be­
számolóját, az MNDSZ vala­
mint a városi békebizottság 
egyesülését a Hazafias Nép­
fronttal — tárgyalják meg.

A beszámolót. Bencsdk Ist­
ván tartotta, aki a másfél év 
alatt eléri eredményekről 
szólt, és részletesebben a nép­
front előtt álló feladatokat 
taglalta.

Az egyesülési ülésen többek 
között felszólalt Nagy János, 
az MDP városi bizottsága má­
sodtitkára, Juszkó Béléné, az 
MNDSZ városa elnöke, Tóth

‘Ambrus Jánm&avító, B&xsökJgozéjas

Lajos Kiskereskedelmi Válla­
lat, Mayer Lajos Építőipari 
Vállalat, Székelyhídi Sándor, 
az MSZT városi titkára, 
Csongv-ai József iskola-igazga­
tó, Kecskés János tsz elnök, 
Kovács Gyuláné, Rónai Bél-á- 
né, Végh Pálné MNDSZ el­
nökségi tagok és mások. A 
felszólalók valamennyien he­
lyeselték a Hazafias Népfront, 
az MNDSZ és a békebizottság 
egyesítését.

A felszólalások után kiegé­
szítették a Hazafias Népfront 
"városi bizottságát és elnöksé­
gét. A népfront városi bizott­
ságába megválasztották f Ko­
vács Ottó mérnököt, Kakticsi 
Géza pedagógust, Székelyhídi 
Sándort, az MSZT városa tit­
kárát, és kovács Gyulát, a 
Mezőgazdasági Akadémia ad­
junktusát.

Az elnökség tagjai lettek: 
Juszkó Béiáné. Dézsa lmréné 
(alelnökök), Péter János re­
formátus püspök, a Béke-Vi­
lágtanács tágja, Tollas San­
dámé • tsz tag. Rónai Béiáné 
(háziasszony, Sajtos -lmréné 
egyénileg.- dolgozó pa.raszrasz- 
szony, Nagy Károlyné, az MDP 
városi bizottsága osztályveze­
tője, IgnáUh József né üzemi 
munkás, Ruzicska Gyula or­
vos. Kecskés János tsz elnök, 
Bárdos-i Sándor őrnagy, Tóth 
Amlbrus, a Járműjavifo dol-

MOSZKVA
MTI. Mohammed Al Badr 

amir, jemeni trónörökös, mi­
niszterelnökhelyettes és kül­
ügyminiszter június 25-én két­
heti szovjetunióbeli tartózko­
dása után a kíséretében lévő 
jemeni hivatalos személyisé­
gekkel együtt elindult a Német 
Demokratikus Köztársaságba.

BELGRAD
(Tanjug) Héttőn. június 

25-én összeül a jugoszláv szö­
vetségi nemzetgyűlés. A nem­
zetgyűlés négy törvényjavas­
latot. vitat, meg. Ezenkívül 
megerősíti a szövetségi végre­
hajtó tanács eddig meghozott 
rendeletéit, valamint, új tago­
kat választ, a nemzetgyűlés 

két házának egyes bizottsá­
gaiba.

★
(Tanjug) Dag Hammarskjöld, 

az ENSZ főtitkára július 10-én 
hivatalos látogatásra Belgrád­
ija érkezik.

Tito elnök július 11-én fo­
gadja majd az ENSZ főtitká­
rát. Hammarskjöld belgrádi 
tartózkodása idején találko­
zik több más magasrangú ju­
goszláv funkcionáriussal is. 
MTI.

LONDON
(Tanjug) A Szocialista Inter* 

nacionálé végrehajtó bizottsá­
ga Londonban ülést tartott. Az 
ülésen meghallgatták a Fran­
cia Szocialista Párt és más or- 

• szagok szocialista pártjai küK 
dötfségének jelentéseit a szov­
jet vezetőkkel felvett kapcsola­
tokról .

Az ülésen különös figyelmet 
fordítottak az ázsiai szocialista 
pártokkal való sz.orosabb 
együttműködés kérdésére. Az 
ülésen elhatározták, hogy a 
Szocialista Internationale ela 
küldi képviselőit az ázsiai szo­
cialista értekezletre, amelyet 
ez év novemberében Bombay- 
ban tartanak meg.

KÓMA
(MTI) Az AP jelenti, hogy 

d-r Helkmit de Terra, a New 
York-i Columbia egyetem ta­
nára ásatásokat folytatott egy 
középolaszországi elhagyott 
szénbányában, amelynek egyik 
lágy szénrétegében emberi 
csontokat talált. A csontma­
radványokból megállapította, 
hogy ezek egy tízmillió év 
előtt élt ősember testéből szár­
maznak. Az eddig ismert leg­
régibb ősember! maradványok, 

a jávaiak és pekingiek . mind­
össze“ háromszázezer évesek.

A Magyar Állatni Együíie* 
hét tagjának Unt dánt lakodalma 

a megvár követségen
Londov (MTI) Mészárost Fe­

renc és Torma Magda, a Ma­
gyar Állami Együttes két tag­
ja Londonban házasságot kö­
tött. Katona János londoni 
magyar követ ebből az alka­
lomból fogadást adott a lon­
doni magyar követségen. A 
lakodalomnak beillő fogadáson 
részt vett az angol politikai, 
társadalmi, művészeti és iro­

dalmi élet számos kiválóságai 
valamint a sajtó számos képf 
viselője. Az együttes va.la* 
mennyi tagja nemzeti viselet.1 
ben jelen1" meg az ünnepségei 
és a késő éjszakai órákig tán' 
coli az angol vendégekkel. Af 
angol lapok színes beszámoló* 
kát. és fényképeket közölnek # 
fogadásról:

s®

Ili
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Javítsa meg munkáját 
a Debreceni Építőipari Vállalat

Néhány gondolat a városi tanács 
vb. ülésének anyagáról

A ? elmúlt héten Debrecen rosgazdál kodási osztály egyik 
** Város Tanácsának végre- dolgozója, Sápi Lajos elvtárs 
hajtó bizottsága rendkívüli szerint a munkáshiány egyik 
ülésen tárgyalta meg a Deb- döntő oka az építőiparban pon- 
receni Építőipari Vállalat toean az, hogy a murtkásszál- 
probdémátt, az egy évvel ez- lásokon sem higiéniai, sem 
előtt alakult vállalat műnké- egyéb követelményeket ki nem 
.iában fellelhető hiányossá go- elégítő állapotok uralkodnak, 
kát. eredményeket. A tanács- A mumkáshiány leküzdésére 
kozason egész sor olyan hatá- elsősorban ezen a ponton kéne 
rozat született, melynek gya- felvenni a harcot...

És még egy ponton, amely 
tán még az előbbinél is érzé­
kenyebben érinti az építőipa­
ri segédmunkásokat. Ez a bé­
rezés kérdése. A Debreceni 
Építőipari Vállalatnál a segéd­
munkások többsége 480—500 
forintot keres havonta. A dol­
gozókról való gondoskodás el­
ve kötelezővé teszi a vállalat 
számára, 'hogy jobb munkafel­
tételek biztosításával a jelen­
legi 480 forintról legalább 650 
forintra emelje a segédmun­
kások bérének alsó határát.

korlatban! megvalósítása hoz­
zájárul majd a vállalat helyes 
munkarendjének kialakításá­
hoz.

Mint minden fiatal, nemrég 
alakul-t vagy átalakult válla­
latnál, úgy a Debreceni Építő­
ipari Vállalatnál is az első 
időben csapatostól jelentkez­
tek az úgynevezett Kezdeti ne­
hézségek. Mindjárt az indu­
lásnál, sőt azt megelőzően már 
a tervezésnél hibák csúsztak a 
számításba. A tervezők ugya­
nis túl magasra szabták a dol­
gozókkal szemben támasztott ®zzel az eSY lépéssel százszor 
követelményeket. így az egy többet tennének a munkás­
főre eső termelési érték na- hiány leküzdésére, mint a leg- 
gyobbra sikerült, mint akár a altatóbb toborzó módszerrel. 
Hajdú megyei Állami Építő- » vállalat munkájának jel­
ipari Vállalatnál, akár a Ta- A lemzői között egész sor 
tarozó Vállalatnál, holott 0iyan hiányosság van. melyek 
mindkét helyen összehasonlít- tisebbi „agyobb mértékben 
hatatlanul magasabb fokon áll hozzájárulnak a gyenge terv- 
a gépesítés, mint náluk. teljesítéshez. E hibák mind-

Ttt. a gépesítés kérdésénél egyikével küLön-külön,. rész- 
ál Íjunk meg egy percre, teteiben kár volna most fog- 

Az elmúlt egy esztendő alatt ialkozmi. mivel ez hivatalos 
igen sokszor elhangzott a vád vonalon már úgyis megtörtént, 
a Debreceni Építőipari Válla- A sok közül egy hiba mellett, 
lat ellen, hogy primitív mód- mégpedig az egyik ló hiba 
szerekkel dolgozik. A vád két- melleit azonban nem szabad 
ség télén jogos, viszont az már csukott szemmel, szó nélkül el­
vit a tárgyát képezheti, hogy mennünk. Röviden arról van 
ezért a primitívségért a valla- sző, hogy a Debreceni Építő­
lat vezetői-e a felelősek. Egyet- ipari Vállalat nem azt végzi, 
len gépük sincs — erről vi- ami a feladata volna. A válla- 
szont nem tehetnek. Ök min- latot tudniillik azért hoztak 
den tőlük telhetőt megtettek, létre, hogy részben segítse a 
minden követ megmozgattak, tanács városrendezést, város- 
hogy gépeket szerezzenek. Ez politikai terveit, részben pe- 
azonban nem olyan egyszerű dig — és ez lenne a fő teiada- 
riolog. Különösen nem akkor, la — a lakóházak karbantar- 
anoikor az egyes miniszteri tartásánál kielégítse a lakos- 
tárcák közötti meg nem értés ság igényeit, rend'behozza a 
keresztülhúzza az ésszerűség megrongálódásokat, elvégezze 
diktálta terveket. a kisebb javításokat. S ők, ahe-

, ... Ivett, hogy ezt csinálnák, eme-
De ne kerteltünk, nevezzük letes épíueteket építenek, s a 

nevén a gyereket.. Az Építés- csörepedés, vagy a tetőmég- 
ügyi Minisztériumihoz lartozo rongalóctás javítását meilékfel- 
Bp ít ogépkarbant arto Vállalat
debreceni telepén évek óta ott 
rozsdásodnak a kitűnő építő­
ipari gépek, ugyanakkor én­
nek az alig egyéves vállalat­
nak, melynek valóban létkér-

adatnak tekintik.
Pedig a karbantartási mun­

ka a vállalat tervének csak egy- 
tizedét teszi ki, s ők ezt, a ke-

_____ ____ ____ veset sem szívesen végzik el,
dése a gépesítés, egyetlen szál- mondván, hogy az apró javí- 
lítószalagja sincsen. Miért? fásokkal nem lehet tervet tel- 
Mert ők nem az Építésügyi Mi- jesitérni. Tudvalevő dolog azon- 
nisztériumhoz. hanem a Vá- ban, hogy ha a 10 forintos 
ros- és Községgazdálkodási munkával rend'béhozh a tó meg- 
M misztérium irányítása alá rongálódást nem végzik el 
tartoznak, ennek következte- idejében, akikor ebből később 
ben az Építésügyi Miniszté- . „ . , , . . _
rám gépeinek csak a rozsda- tobb szaz tormtos karszarmaz- 
sodásót kísérhetik figyelem- hátik. Nem engedhető meg té­
rnél, de 'hogy kölcsönhasználat- hát. hogy a vállalat ezeket a 
ra megkapják, arról szó sem munkákat elodázza, még ak- 
lehet. Hál helyes dolog ez? E k(yr ha ez ^ tervtelje- 
keretesre válaszolva nem elő-
■szór mondjuk ki határozottan sttesenek karara megy. Ebben 
a nem-et. változás mindezidieig az évben 1 100 000 forint ér- 
azonban mégsem történt. Jó téku javítási munkát kéll a 
lenne, ha az Építésügyi Minisz- vállalatoak wgeznie. s ter tél 
teriumban megm a ligatast nver- , . , . . . ...
ne végre a debreceniek ké- ev mar me3ls mindosz-
rése. sze 200 ezei- forint értékű ,ja-
TV1 ásik igen nagy problémája vitással őszültek ét. így az- 

a Debreceni Építőipari tán nem csoda, hogy a bénha- 
Véilalatnaik. 'hogy r ém képesék zak lakói hónapokig kényte-1 
a vezetők kialakítani azt az lenek rimánkodni egy vízcsap 
építőmunkás törzsgárdát. ^dbelhoaásáérL
melyre bizton lelhetne alapoz-
ni a tervek teljesítésénél. A A Debreceni Építőipari Vál- 
próbálkozás eredménylelensé- Salat jelenlegi viszonyai
gének okai részben lőlülk füg- arra engednek Következtetni, 
getlenek. Mert arról tényleg hogy nemigen van reménye a 
nem tehetnek, hogy a Hajdú vállalatnak az idé év adósság- 
megyei Állami Építőipari Vél- mentes zárásara. Túl sok még 
lalatnél egv köbméter fal fel- a hiba, tűi sok náluk az ered­
re kásáért. 10 százalékkal több menyes munkát akadályozó 
bért kapnak a dolgozók, így körülmény. Viszont az is meg- 
teháí aki teheti, ott vállal állapítható, hogy a hibák eiie- 
munkát és nem náluk. Nagyon nére a közelmúltban minden 
helytelen az ilyen indokolat- téren sokat fejlődőit a válla- 
, , . , ..... , . lat: a munkaversenyben, atan bérkülönbség. Ha az 1- k-zds vagy0n megbecsülésé-
letékesek ezen rövidesen nem ^ ^ sok másban számotte- 
változtatmak, akkor eleve gá- vő eredményeket mondhatnak 
tat emelnek az építőipari vél- magukénak. Egyáltalán nem
, , . . , , - ... ..__ reménytelen tehat a jövője alalatok egyenletes es általános Débn^enj Épitőipari Vállalat-
fejlődése elé. nak, különösen nem akkor, ha

Abban azonban már teljes még jobban megszilárdul há­
mé,-lékben a vállalat vezetői luk a vezetés, s a dolgozokrol mellékben a \aLlaiat vezetői va]ó fokozott gondoskodás
hibáztathatok, hogy a vidéken eredményeképpen kialakul a 
toborzott szakmunkásokat sem vállalatnak egy olyan építő­
tudták megtartani, mert olyan munkásokból álló törzsgárdá- 
a munkásszállásuk, hogy az a Ja- mely képes az eddigieknél
i^únzidA.u.k Zi , . sokkal jobb eredményeket pro- legigenytelenebb igényeket dukálni.
e«m elégíti ki, a debreceni vá- Varga Benedek

Fogadás a Szovjetunió légiflottája napján
Moszkva (TASZSZ) G. K. 

Zsukov, a Szovjetunió marsall- 
ja, honvédelmi miniszter jú­
nius 24-én a tusinoi repülő­
téren rendezett repülőbemuta­
tó után fogadást adott a Szov­
jetunió légiflottájának napja 
alkalmából.

A szovjet hadsereg központi 
házának parkja felé végelát­
hatatlan sorokban jöttek a 
gépkocsik. A meghívottak az 
árnyas utakon keresztül ha­
ladtak a park középpontja fe­
lé, ahol G. K. Zsukov, a Szov­
jetunió mavsallja, V. D. Szo- 
kolovszkij, a Szovjetunió mar­
sall ja és P. F. Zsigarjov lég­
ügyi főmarsall üdvözölte őket.

Egymás után érkeztek a ven­
dégek, közöttük a szovjet lé­
gi flotta napjának ünnepségei­
re érkezett külföldi légügyi 
küldöttségek vezetői. Zsukov, 
Szokolovszkij és Zsigarjov 
sorra üdvözölték Hi to Chiako 
vezérőrnagyot, az Albán Nép­
köztársaság, Abdul Rezak ezre­
dest, Afganisztán, T. Cliftet, a 
buranai légierő parancsnokát, a 
Burmái Unió. Zahariev Zahari 
altábornagyot, a Bolgár Nép- 
köztársaság, Madarász Ferenc 
vezérőrnagyot, a Magyar Nép- 
köztársaság, Van Tien Dung 
tábornokot, a Vietnami De­
mokratikus Köztársaság, Heinz 
Zorn vezérőrnagyot, a Német 
Demokratikus Köztársaság, 
Andersen vezérőrnagyot, Dá­
nia. Mohammed Szidki Mah­
mud vezérőrnagyot, Egyip­
tom, D. Szingh repülőtábomo- 
kot. az Indiai Köztársaság, 
Suviadarma altábornagyot, az 
Indonéz Köztársaság. Líu Ja- 
lou vezérezredest, a Kínai 
Népköztársaság, Van Len al­
tábornagyot, a Koreai Népi 
Demokratikus Köztársaság, To- 
gocsijn Szamdan el ezredest, a 
Mongol Népköztársaság lég­
ügyi küldöttségének vezetőjét, 
Zsukot marsall az üdvözléskor 
több küldöttség vezetőjétől 
megkérdezte. hogyan tetszett 
nekik a légi bemutató. A vála­
szok igen jó értékelést adtak 
a szovjet repülők tudásáról.

Megérkezett a fogadásra N. 
Birch, az angol légierők mi­
nisztere, N. F. Twining tábor­
nok. az Egyesült Államok lé­
gierőinek vezérkari főnöke, Va­
lamint az angol és amerikai 
Légügyi küldöttség. Megjelent 
a fogadáson a jemeni küldött­
ség kíséretében Mohammed 
AI Badr emir, jemeni trón­
örökös is.

A fogadás részvevői között 
voltak a moszkvai diplomá­

ciai képviseletek vezetői, kato­
nai és légügyi attaséi, a kül­
földi légügyi küldöttségek tag­
jai, a szovjet és külföldi sajtó 
és rádióállomások képvise­
lői.

A vendégek élénk beszélge­
tésbe elegyedve sétáltak a 
parkban, vagy vidáman tréfál­
kozva pihentek a fák árnyé­
kában. A katonai fúvószene­
kar keringőket és indulókat 
játszott.

A szovjet fegyveres erők ve­
zetői. I. Sz. Konyev. K. J. Ma- 
linovszkij, I. H. Bagramjan, 
Sz. Sz Birjuzov, Sz. M. Bu- 
gyonnij, a Szovjetunió mar­
sall j&i, Sz. G. Gorskov tenger­
nagy. a szovjet haditengeré­
szet főparancsnoka a diploma­
tákkal és a külföldi küldött­
ségek tagjaival beszélgettek.

Érdekes eszmecsere folyt a 
külföldi légiiküldöttségek tag­
jai és Sz. I. Rugyenko, V. A. 
Szugyec, N. Sz. Szkripko, K. 
A. Versi nyin, Sz. F. Zsavoron- 
kov légimansallok között. A 
beszélgetésekbe belekapcsolód­
tak a neves szovjet repül "- 
géptervezők.

A vendégek vidámságát vá­
ratlan nyári zivatar zavarta 
meg. A sétálók csakhamar a 
központi ház belső termeibe 
gyülekeztek. Itt találkoztak a 
fogadásra érkező N. A. Bulga- 
nyin, L. M. Kaganovics, G. 
M. Malenkov A I. Mikojan, 
V. M. Molotov. M. G, Pervu- 
hin, M Z. Szab irov, N. Sz. 
Hruscsov, L. I. Brezsnyev, .1. 
A. Furceva elvtársakkal.

N. Birch, az angol légierők 
minisztere bemutatta N. Sz. 
Hruscsovnak a jelenlevő an­
gol repülőgéptervezőket. I tt 
volt A. N. Tupoljev szovjet re­
pülőgéptervező, a Szocialista 
Munka Hőse is.

A párt és a kormány vezetői 
sorra járták a terméket, Min­
denütt elbeszélgettek a kül­
földi vendégekkel.

Később a vendégeket a pom­
pásan kivilágított vörös zászló 
terembe szólították, ahol ün­
nepélyesen terített asztalok­
nál foglaltak helyet. A kom­
munista párt és a szovjet kor­
mány vezetőinek asztalánál 
helyezkedtek el a jemeni trón­
örökös, N. Birch, az angol lé­
gierők. minisztere, Twining 
tábornok, az Egyesült Álla­
mok légierőinek vezérkari 
főnöke, továbbá a Szovjetunió 
marsalljai,

G. K. Zsukov. a Szovjetunió

marsall ja intézett beszédet az 
egybegyűltekhez.

Ebben az évben 28 állam 
képviselői vesznek részt repü- 
löünnepünkön — mondotta 
többek között. — Szívből üd­
vözlöm az itt megjelent tisz­
telt vendégeket és a szovjet 
fegyveres erők nevében azt 
kívánom, hogy a jövőben is 
szívesen látott vendégeink le­
gyenek.

A szovjet emberek őszintén 
kívánják, hogy a szovjet kor­
mány leszerelési lépéseit más 
országok kormányai tárgyila­
gosan és helyesen értelmezzék, 
a béke és a népek biztonsága 
érdekében támogassák.

Fogadásunkon számos kato­
na van jelen, köztük vala­
mennyi nagyhatalom képvise­
lői.

Nekünk katonáknak feltét­
lenül számolnunk kell azzal, 
hogy napjainkban a fegyver­
zet és a technikai harcászati 
eszközök fejlődésének dinami­
kus volta hihetetlenül nagy. 
A ma fegyvere és technikája 
holnap mái' elavultnak bizo­
nyul. a nép anyagi eszközeit 
pedig, amelyeket az előbbiek 
készítésére fordítottak, hiába 
költötték el. Úgy vélem, hogy 
a katonákat, feltétlenül érde- 
kelniöik kell népük életkörül­
ményei és a katonáknak te­
vékenyen elő kell segíteniök a 
leszerelési probléma megoldá­
sát, a népek tartós békéjének 
és az államok közti teljes bi­
zalomnak megteremtését.

Emelem poharam és köszö­
netét mondok tisztelt vendé­
geinkre, a légi parádé rész­
vevőire, mindazokra, akik itt 
jelen vannak, a népek barát­
ságára!

Nyikita Szergejevics Hrus­
csov azt ajánlja Twining tá­
bornoknak és más . vendégek­
nek, hogy menjenek sétálni a 
parkba. N. A. Bulganyin, L. M. 
Kaganovics, G. M Malenkov,

■ !■—Wm-I

A I. Mikojan. V. M. Molotov* 
M. G. Pervuhin, M. Z. Szabu« 
■ov, a diplomaták, a katonai 
•epülőküldöttségek tagjai a 
park közepén elterülő lohoz 
mennek.

A kikötőhelyen csónakok 
állanak. Nyikolaj Alekszándro- 
vics Bulganyin felajánlja, hogy 
aki óhajt, menjen csónakázni. 
Az egyik csónakba beült 
Maurice Dejean nagykövet és 
Lady Hayter a brit. nagykövet 
neje. A szovjet vezetők a part­
ról szerencsés utat kívánnak 
nekik.

Néhány perc múlva újabb 
csónak indul el. N. Birch brit 
légügyi miniszter ül benne, az 
evezőlapátokat pedig N. A, 
Bulganyin forgatja.

A párt és a kormány veze­
tői tovább sétálnak a parikbam 
Hamarosan helyet foglalnak a 
fák árnyékában. - Újból barát­
ságos. élénk beszélgetés kez­
dődik.

A vendégek egyhangúlag azt 
mondják, hogy a légi parádé 
nagyszerű benyomást tett ra­
juk.

N.Sz. Hruscsov poharköszön- 
tőt mond a nagy kínai népre, 
a Kínai Népköztársaságra. Ai 
I. Mikojan Albánia. Bul­
gária, Magyarország. Len­
gyelország, Korea, Mon­
golia, Csehszlovákia, a Né­
met Demokratikus Köztár­
saság, Románia, Jugoszlávia, a 
Vietnami Demokratikus Köz­
társaság, Egyiptom. Szíria, In­
dia. Burma és sok más állam 
népeire, az összes megjelent 
vendégre.

A fogadás befejeződött.
N. A. Bulganyin, N. Sz, 

Hruscsov. L. M, Kaganovics, 
G. M. Malenkov, A. I. Miko­
jan, V. M. Molotov, M. G, 
Pervuhin, M. Z. Szaburov szí­
vélyesen elbúcsúzik a vendé­
gektől Kölcsönösen jó egészsé­
get kívánnak egymásnak. G. 
K, Zsukov marsall kikíséri a 
tagadás részvevőit, azok kö­
szönetét mondanak neki a ven­
déglátásért. MTI,

Zsukov marsall fogadta 
Twining tábornokot

Moszkva (TASZSZ) G. K. 
Zsukov marsall, a Szovjetunió 
honvédelmi minisztere június 
25-én délelőtt fogadta N. Twi­
ning tábornokot, az amerikai 
légi'haderó vezérkari főnökét,

aki — mint ismeretes — a 
szovjet légiflotta napja alkal­
mából érkezett a Szovjetunió­
ba. Zsukov marsai] barátságos 
megbeszélést folytatott Twi­
ning tábora okkal.

Valaha Debrecen arról volt 
litres, hogy nagyon szépen 
tudott ünnepelni és feledni. 
Olykor még a kettőt össze is 
kapcsolta, s ünnepelte azt, 
akit feledni alkart. Szép cico­
más szavakkal betalkarta, s el­
ásta jó mélyre, hogy még a hí­
re is csak láplángként kísért­
sen, s eszméjére meg olyan 
jól vigyázott, hogy az nehogy 
megártson valakinek.

Vasárnap egész nap Oláh 
Gábor ünnepséget rendezett 
Debrecenben a Magyar Írók 
Szövetsége debreceni csoport­
ja, a Déri Múzeum. igazgató­
sága és a Fazekas Gimnázium. 
Ez az ünnepség azért volt 
megrendítő és elgondolkoztató, 
mert ünnepi mélységével első­
sorban támasztani akart. Ér­
vényt szerezni Oláh Gábornak, 
akit még a felszabadulás után 
is méltatlanul olyan sok hall­
gatás ért. S 'leinek volna legtöbb 
joga a korrigáláshoz, mint ép­
pen Debrecennek, a költő egy­
kori ismerőseinek, s az utó­
kornak, akik szeretik Oláh 
Gábort, bár alig ismerik.

írásainak, kéziratainak leg­
nagyobb hányada kiadatlan. 
Pedig kellő megrostálással 
mennyi remek és nagyszerű 
alkotást nyújthatnánk át ezek­
ből a magyar olvasóközönség­
nek. Verset, regényt, elbeszé­
lést, amelyék közül még ma 
is kötetnyi az igazgyöngy, az 
őszinte és nemes érték.

Az ünnepség kimondva és 
kimondatlanul valahogy ezt 
követelte. Megmenteni Oláh 
Gábor 'kézírattengeréből azo­
kat az értékeket, amelyek 
mindenképpen kincsei a ma­
magyar kultúrának. Es ez 
nemcsaik azért fontos, hogy 
végre elégtételt szolgáltassunk 
ennek a makacs, konok debre­
ceni írónak, hanem még in­
kább azért, mert ezek. nélkül

Oláh Gábor ünnepségek Debrecenben
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® magyar irodalom, a magyar 
szellemi élet ha talán észre­
vétlenül is, de foghíjas.

A Déri Múzeumban rende­
zett ünnepség nagyszerű tanú- 
bizonysága volt Debrecen ki­
állásának. Számosán eljöttek 
erre az ünnepségre adózni és 
örvendezni Oláh Gábor emlé­
kének, mely mégiscsak meg­
maradt ebben a városban, ha 
i bele is pusztult. Versei, no­

vellái és szinda.ra.bja kelt újra 
életre és ahogy hallgattuk az 
írásokat, valahogy újra itt volt 
a Kar utcai remete, aki vál­
lalta Debrecenbe száműzött 
életét és tragédiáját.

Az ünnepséget Balogh Ist­
ván, a Déri Múzeum igazgató­
ja áyitatta meg. Kiss Tamás, 
az irócsoport elnöké Oláh Gá­
bor Hogyan lesz a fiúból leány 
című elbeszéléséi olvasta fel.

A bajos, kedves, ford.ula.tes 
történetnek van egy mély ta­
nulsága. Történetesen az, hogy 
mennyire ismerte Oláh Gábor 
a debreceni életet, a cívis vá­
ros hétköznapjait. Kcmcsaik 
szolgásában, életfelfogásában, 
de kifejezési formájában is,

Ezután Juhász Géza egyete­
mi professzor mondott megin­
dító beszédet. A beszédből 
csák egy gondolatot ragadjunk 
ki: Oláh Gábort a debreceni 
cívis világ ha nem is fogadta 
magába, de megtanulta nevét 
a debreceni kisemberek tíz­
ezre, a bérkocsisok, a szolgá­
lók rétege, akiket még gyer­
mekkorában megtanult olyan 
jól szeretni és olyan jól be­
csülni. s Oláh Gábor hallha­
tatlanságát ez ék őriztek, mert 
ö is ezekre bízta. A Deák 
Györgyökre, aikikról írásai­
nak legjavát alkotta.

Durkó Mátyás, Oláh Gá­
bor elmondatlan védőbeszé­
dét olvasta fel, amelyet a 'köl­
tő maga irt, amikor Polcol ci- 
mű verses kötetéért sajtópert 
indítottak ellene. E védöbeszéd 
nagyszerű összegzése Oláh 
Gábor humanitásának, a mű­
vészetről való felfogásának és 
dacos kiállásának az igazi köl­
tészet mellett. A Fazekas Gim­
názium diákjai Kősziklán 
épült vár cimű drámájából ad­
taik elő részletet. Délután 5 
órakor pedig a köztemetői 
díszsírhelyen síremlék leleple­
zésre került sor, melynél Tóth 
Endre mondott beszédet.

Az egésznapos ünnepség 
méltó emlélcezés volt Oláh 
Gáborra. Ez az ünneplés azon­
ban niég nem minden. A to­
vábbiakban úgy ünnepeljük öl 
igazán, ha műveit az olvasóit 
elé bocsátjuk, s az írásaival 
igazoljuk az <5 hitét és igazsá-' 
gát, -
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§ iJÉordás megszervezésére különösen nagy gondot kell fordítani I
A debreceni városi tanács 

mezögazdasagi osztálya jó 
miunkatervet készített az , ara­
tás, tarlóhántás, cséplés, tarló- 
vetés elvégzésére. A debreceni 
városi párt-vógrehajtóbizott- 
ság megvitatás utam elfogadta 
és jóváhagyta. Több fontos do­
logra azonban hangsúlyozottan 
felhívta a városi tanács és 
mezőgazdasági osztályénak fi­
gyelmét. E célból! határozato­
kat is hozott. Ügy véljük, hogy 
nemcsak Debrecenben, hanem

retteni várotti párt-végrehajtóbixottság megtárgyalta 
a tannvH gabonabetaltarítási tervét

Előszó a DISZ Kossuth-kör 
munkájához

az egész megyében hasznosí­
tani lehet a legfontosabb meg­
állapításokat. amelyeknél a 
párt-végrehajtóbizottság a u- 
valyi tapasztalatokból indult 
ki Ugyanis az idei nyári idő­
járás sok hasonlóságot mutat 
a tavalyival. Tavaly is késett 
kissé a gabona beérése, tavaly 
is igen esős volt az időjárás, 
ezért számítani keli a tavalyi 
hibák megismétlődésének lehe­
tőségére és már eleve meg kell 
tenni az intézkedéseket, hogy 
e hibákat elkerüljük.

csak 514 hold, azonban most 
már jóvá] nagyobb terület be­
vetését irányozták elő. Az elő­
irányzott tervet tehát a város 
jóval túl fogja teljesíteni. 

Emellett a figyelmet, arra 
kell fordítani, hogy a tarlóba 
vetendő mag a lőhető leggyor-

A behorttás ,feltétlenül gyors legyen
lesznek nagyobbA munkaterv helyesem ve­

szi számba a feladatokat, in­
tézkedik arról, hogy a tűzren- 
dészeti szabályokat betartsák, 
s a gabona aratását az egesz 
debreceni határban idejében 
kezdjék meg.

Viszont neon volt kielégítő a 
gabona eresének tervezett el­
lenőrzése. Igen fontos ugyanis, 
hogy mindenütt azonnal kezd­
jék meg az aratást, mihelyt a 
gabona eléri a kellő érési fo­
kot (az árpa sárgaérést, rozs 
teljes és a búza viaszérést, 
kombájnaratás esetében kom­
bájnérést, azaz valamivel ha­
marabb). A tanács ugyan meg­
szervezi az ellenőrzést, de ez 
nem elegendő és szükséges, 
hogy minden termelőszövetke­
zet' tag. minden egyemleg dol­
gozó paraszt, minden termelő 
állandóan figyelemmel kísérje 
a gabona érését.

Az aratásnak azonnal neki 
kell fogni, mihelyt a gaoona 
elérte a kellő érési fokot a 
tábla egy részén, még akikor is, 
ha esetleg az egész, tábla nem 
ért be. Ez a nagyobb szem vesz­
teség elkerülésének egyik nél­
külözhetetlen módszere.

Ügy látszik, hogy a rendel­
kezésre álló gépek és munka­
erő teljes bevonásaival az ara­

tásnál nem 
nehézségek.

A végrehajtó bizottság azon­
ban a tavalyi tapasztalatok 
alapján különösen fontosnak 
tartja a be hordás alapos és 
gondos megszervezését és 
gyors végrehajtásét. Ugyanis 
tavaly a legnagyobb »zerovesz- 
teséget, éppen a behordás el­
húzódása okozta, mivel a sok 
eső miatt a kereszteli ben a 
gabona csírázásnak indult és 
szákiéit eresztett. A munka­
terv megállapítása szerint az 
egyénileg dolgozó parasztok 
behordásával nem lesz baj. A 
termelőszövetkezeteknél azon­
ban a jelenleg rendelkezésre 
álló gépi és fogaterővel a be- 
hordast nem lehet idejében el­
végezni és mintegy négyszáz 
holdnyi területen nem is lát­
szik biztosítottnak a behordas.

Ezért a végrehajtó bizottság 
kötelezte a tanáé sót. hogy a 
hiányzó jármüveket az aratás 
megkezdéséig minden körül­
mények leözött biztosítsa s e 
óéiból mór most kezdjen tár­
gyalásokat a járművekkel ren­
delkező vállalatokkal. Különö­
sem élesen kell hangsúlyozni, 
hogy a szemveszteség nélküli 
aratás mellett az egyik legfon­
tosabb feladat a szemveszteség 
nélküli behordás.

sabbati kerüljön a földbe, mert 
csakis ez esetben számíthatunk 
a teljes hozamot megközelítő 
termésre. A legjobb, ha az ara­
tás után közvetlenül megtör­
tént szántásba azon frissen ke­
rül a mag.

A* emberről való gondoskodás
sokkal jobban biztosították a 
szükségleteket, mint tavaly.

A végrehajtó bizottság fei-

♦ A XX. kongresszus mértre- sági kör alakult a DISZ lobo- 
I tetten jelentőségét talán ma gója alatt, mely a XX. kong«
♦ még nehéz megfogalmazni, resszus szellemének negfele- 
J Különösen. ha figyelembe lően szeretné egybetömorileni 
$ vesszük, hogy a kongresszus és összefogni a város értelmi- 
X szelleme az élet legeldugoi- ségi dolgozóit.
í tabb területét is besúgd razta, 
[s hatására még ott is hajtani 
les sarjadozni kezdett, ahol azt 
1gondoltuk csak a puszta szik 
í található. Tehát a kiteljese- 
Idést, a mind énképpé ni cselek-

Tudósí fásunkat talán ' tt kel­
lett volna kezdenünk, ennék a 
körnek a megalakulásánál. Mi 
történt itt lényegében?

Fiatal, az életben és a 
marxizmus—leninizimis igaz-

trés bizonyosságát, vagy ha Sggában nagyon hivő emberek

Minél több tarlóvetést
Ugyancsak gyors munkát 

kell végezni a tarlóvetésneT. 
Ez Debrecenben különösen 
fontos, mert a város igen ke­
vés legelővel es réttel rendel­
kezik s ezért nincs meg a kel­
lő takarmanya-lap. Ezért Deb­

recenben — és minden bizonv- 
nyal számos más helyen is — 
mindent el kell követni, hogy 
minél több tarlót vessenek be. 
A debreceni tanács tarlóvetési 
terve eredetileg 1714 hold volt. 
ebből a termelőszövetkezeteké

szervezésére is nagyobb gon­
dot. fordítson. Ha szükséges, 
éppen a beihovdás meggyorsí­
tása céljából szaporítsa a kö­
zös szérűk számát és olyan 
helyekre jelölje ki. amelvek 
amúgy is útba esnek, tehát 
megkönnyítik a termelők mun­
káját.

A tanács munkaterve alapo­
san és sokoldalúan foglalkozok 
az a-vató-cséplőrnunkasokka'l is.
A végrehajtó bizottság meg­
állapította. hogy még nem for­
dít eleg figyelmet erre a fontos 
kérdésre. Felhívta a tanács fi­
gyelmét, 'hogy különös gondot 
fordítson a traktorosok, arató- 
és cséplőmunkások munka és 
ellátási körülményeire. Gon­
doskodjék arról, hogy ellátá­
suk hiánytalanul biztosítva le­
gyen mégpedig minden tekin­
tetben, és e célból vegye igény­
be a kereskedelmi és egészség- 
ügyi szerveket.

Az aratáskor mozgóboltok 
járják majd a határt, főleg a 
termelőszövetkezeteket látják 
majd el a szükséges árukkal, 
frissítőkikel. Napközi otthono­
kat is felállítanak majd min­
denütt, ahol ez szükséges lesz, 
hogy ezzel is megkönnyítsék a 
nők. az anyák munkáját. Ügy 
látszik, hogy az ellátás terén

Az aratás és betakarítás égés* dolgozó 
népünk ügye

A gabonabetato&ritós azon- vezze meg és mozgósítsa a fis­
ban nemcsak a termelők ügye, 
hanem egész népgazdaságunk, 
egész dolgozó népünk ügye is.
Ezért az összes pártszerveze­
teknek különösen nagy gondot 
kell fordítaniok az ara tás-be­
takarítás jó és gyors elvégzé­
sére. A Debrecenben lévő ál­
lami gazdasagok, termelőszö­
vetkezeteik pártszervezetei és 
a tanyai pártszervezetek rend­
kívüli párt-taggyűlésen vitatják 
meg a betakarítással összefüg­
gő feladatokat és biztosítják a 
kommunisták példamutatását 
a munkában. A népnevelők pe­
dig szintén elősegítik a mun­
kák elvégzését a feladatok is­
mertetésével. A végrehajtó bi­
zottság megbízta a DISZ-t, 
hogy az állami gazdaságokban, 
termelőszövetkezetekben szer-

még ezt nem is. de a minden­
képpen i Cselekvés vágyát már 
érezhetjük. És érezhetj.ík azt 
a felszabadító hatást, amely 
marxista gondolkodásunkhoz,hívta a tanács figyelmét arrai^ ^

,s- hogy 8 kozos szeruk -omp8-?hn. mindenképpen szükséges,hoz
3 az élet. a szocialista társa­
dalom minél zökkenőmente- 
sebb megvalósításénak első­
rangúan feltétele.

Ha képben vagy hasonlat­
ban akarnánk kifejezni ma- 

agunkat. azt mondanánk, ihogv
♦ úgy jött ez a kongresszus,
♦ mint egy sodró és olvasztó ta- 

Végtil egy igen visszás gya-♦ vaszi szél. Elsodorta a .égi ké-
korletinak is véget vetett a J telveket. s olvasztani kezdte 
végrehajtó bizottság, amikor J azokat a páncélokat, amelye- 
ható-rozatba hozta. hogy ajkét a bizonytalanság rakott a 
traktorosok felett egyedül a Iszivekre. S annál is inkább 
gépállomás igazgatójának és a J ilyen volt. mivel mái- előlegez- 
mezőgazdaségi osztály vezető- I te azt a bátorságot, melytől itt 
jének van joga rendelkezni és ♦ vitáik lombosodnak és lend-ü- 
nekik utasításokat kiadni. Bi- J letek ékesednek.

egy olyan kört alakítottak, 
mely hasonló a Budapesten 
nagy vitákat feilobbantó Pe­
tőfi Körhöz. Szándékuk tiszta 
és becsületes. Legnagyobb ré­
szük párttag, felelős beosztás­
ban. Rangos szakemberek, 
akik most a marxizmus—lemi- 
nizmus szellemének a fényé­
ben újra fel akarják mérni az 
életnek mindazon területét, 
ahol az elmúlt évek tévedései 
folytán a fejlődés megállóit, s 
a vélemények csak feszengtek 
és pára sód tak, de nem volt 
ami a felszínre hozza.

A DISZ Kossuth-kör elvi 
célkitűzése ez. Érvényt szerez­
ni a XX. kongresszusnak, bá­
tor és- elvi vitákban felmérni 
az élet legkülönbözőbb terü­
leteit, tisztázni és megvitatni 
mindazt, amire eddig nem 
minden esetben nyílt, lehető­
ség. De célja az is. hogy tö­
mörítse és összefogja a fiatál 
értelmiségieket, s leolvassa ró­
luk mindazt az aggály-réteget, 
amely valljuk be. annyira 
megöli még ma is az értelmi­
ségi munkásokat.

Nincs hely most itt hosszat)-

zonyos, hogy a traktorosok J Ügy hisszük újságírói fel- 
munkája sokkal tervszerűbbJ adat is végre összegezni azt, 
lesz így. J ami jelenleg Debrecenben is

* leginkább forradalmasítja az 
embereket.. Ez mindenképpen 
a huszadik kongresszus, s az 
azt követő fellángőlás. ami 
országosan tapasztalható. Bé­

tátokat példamutató munkára. J ti la pókból, folyóiratokból, na- ban fejtegetni és elemezni s 
A Hazafias Népfront, is be-Jpi'apok hasábjairól egymás kör holnapját, holnapulánját 

kapcsolódik a munkába, min-jután értesülünk arról a hatel- Felesleges is. A lendület, amely 
den üt t gazdagyűléseket szer- ♦ inas és mély lélegzetvéltelröl, létrehozta, tovább is röpíti, sa 
vez az aratás gyors és jő el- J amely a XX. kongresszus friss fiatal munkásokból, parasztok- 
végzése érdekében. A nőbi-{oxigénjével egvre jobban meg- ból felnőtt, értelmiségiek a 
zottságok pedig a termelőszö- $ tölti az emberek tudatát. párt mögé sorakozva megkez-
vetkezeti nők között fejtenek! Hogy ez a hatás Debrecen- dik azokat az elvi és térmé­
ki agitációs munkát, hogy va-Xben is éi-ezhető. letagadlhatat- kenv vitákat, amelyre a XX; 
1 amennyien vegyenek rliszt azt lan. Bár határozottan és ki- kongresszus adóit jogot és'lé- 
aratásban és a hátralévő nö-X fejezetten szómba(ig még sen- hetóséget. A DISZ debreceni, 
vényé-polási munkában. *ki sem vállalkozott ennek az Kossufh-köre erre vaílalko-

Az elmondottak kétség-tele- $ összegezésére, szombaton azon- zott. s úgy gondoljuk, e szó 
nül bizonyítják, hogy Debve-Jban. ez is megtörtént. Egyséé- rény előszó mindenképpen 
cenben az idén sokkal alapo-Jrűen arról van szó. hogy Deb- igazolódik majd szép és széles- 
sabban készülnek fgl a gabo- J recenben is egy olyan értelmi- körű tevékenységükben, 
nabe takarításra. mint eddig 
bál-mikor és így minden re­
mény megvan arra, hogy ezt 
a nagy csatát Debrecen mező 
gazdasággal foglalkozó dolgo­
zói győzelmesen fejezik be.

nagy esőzések miatt megyénkben több mint 
hatezer hold került víz alá

Beszámoltak már a jelenté­
sek arról, hogy Békés megyé­
ben mintegy harmincezer hol­
dat borított el a belvíz. A 
nagy esőzések .következtében 
bizony Hajdú-Bi harban is 
alaposan megduzzadtak a bel- 
vizlevezető csatornák és a 1&- 
nosabb részeket pedig elárasz­
totta a hömpölygő áradat. A 
Vízügyi Igazgatóságtól kapott 
értesítés szerint a megye te­
rületén mintegy 6200 hold van 
jelenleg víz alatt.

A megye déli részén nagyobb 
a belvíz, Püspökladány és a 
sárréti területen; Itt tol­
tak fethö6zakadássaerű esők, 
nem úgy, mm* a megye más 
részén. A vízzel elárasztott te­
rületeiken hat szivattyútelep 
működik és 17 hordozható szi­
vattyú segít a felgyűlt rá át­

emelésében, hogy minél előbb 
eltávozzon a csatornákon. Az 
igazgatóság 180 embere, mér­
nökök, szakmunkásak, gépke­
zelők dolgoznak úgyszólván 
éjjel-nappal, hogy minél előbb 
eltávolítsák a vizet. Ha újabb 
esőzés nem következik be, 3— 
4 napon belül megszabadul a 
megye a belvíztől.

A Hortobágy folyónak a 
medre csordultig telt. Való­
ban próbára teszi most a 
Hortobágyot a rázúduló víz­
mennyiség s éppen ezért el is 
zárták napok óta már a Tiszá­
tól, mert különben a jó öreg

Befejezte második negyedévi tervét 
a Járműjavító Vállalat

Városunk több üzeméhez 
hasonlóan. 23-án délben a 
Járműjavító Vállalat dolgozói 
is befejezték második negyed­
évi tervüket. Az első félévi 
tervet 21-én teljesítették egy­
ségteljesítményben. A továb­
biakban a harmadik negyeo- 
évi terv teljesítéséért száll­
nak síkra az üzem dolgozói.

Ennek sikere érdekében jú­
lius másod'ikán, a harmadik 
negyedéves terv időszakának 
első munkanapján nagyarányú 
munkaverseny veszi kezdetéit 
a hatodik vasutasnap, vala- 
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mint augusztus 20, alkotmá­
nyunk ünnepe tiszteletére. A 
munkások termelési értekezle­
ten teszik meg felajánlásaikat, 
hogy aztán nap mint nap kö­
zelebb jussanak az elhangzott 
munkavállalások teljesítésé­
hez.

A Járműjavító Vállalat dol­
gozói most különösen nagy 
feladatok végrehajtása előtt 
állnak, mert az őszi csúcsfor­
galom sikerét szolgáló szám­
talan mozdony és teherkocsi 
javítási munkái sürgetnek.
—............... ... ....... ....... V
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Vasárnap tartották a Hortobágyon 
az állami gazdaságok napját

Vasárnap tartották meg el­
ső alkalommal több mint két­
ezer részvevővel az állami 
gazdaságok napját a Hortobá­
gyon. Az egésznapos kulturális 
és sport ünnepségen a Hajdú- 
Bíhar megyében lévő állami 
gazdaságok küldöttei, dolgozói 
jelentek meg. Délelőtt a csár­
da-kertben rendezett ünepsé- 
gen Sebők Ernő. a Borsós! Ál­
lami Gazdaság igazgatója 
mondott beszédet és méltatta 
a nap jelentőségét, amelynek 
célja az, hogy bemutassa: ál­
lami gazdaságaink dolgozói 
magukénak érzik nemcsak a 
többtermésért folyó harcot, 
hanem szeretik a kultúrát és 
a sportot is.

A hortobágyi csárdában a 
délelőtt folyamán pásztormü- 
vészeti kiállítást nyitottak

meg. Régi hortobályi csikó­
sok karikásai, pásztorbotjai 
és egyéb pásztomiüvészeti al­
kotásai kerültek .kiállításra. 
Az állami gazdaságok napja, 
keretében ünnepélyesen avat­
ták fel a most épült új, két- 
tantermes hortobágyi iskolát, 
amelyben csaknem kivétel nél­
kül a Hortogágyon lévő állami 
gazdaságok dolgozóinak gyer­
mekei tanulnak majd. Dél­
előtt a szabadtéri színpadon 
16 Hajdú-Bihar megyei álla­
mi gazdaság színjátszó, népi 
tánccsoportja és népi zenekara 
adott bemutatkozó műsort. Dél­
után a debreceni Dongó Szín­
pad együttese szórakoztatta az 
állami gazdaságok dolgozóit. 
Ekkor került sor a sportver­
senyek dönőjére, a lovas ver­
senyekre.

Hortobágy már nekiszilajod- I
na s túícsapna partjain. A 1 Minden erhbemtek van valor 
Hortobágy széles medrében - mi nyári passziója. Egyik 
tehát napok óta csak a „saját ‘ | strandolással, a másik kirán-

I dulással vagy eppen a futbáll- 
* meccse ken hajrá“-Zással töl- 

Szokás dolga, 
ki mit kedvel. En sétálni sze­
retek. Add nem él e szép szó- 

, , , . , » - ? rakozásnak, aki csak a regge-
Fg CSV napos tanácskozást tart szeraan I lénUnti munlcahelyre rohanás 

a megyei begyűjtési hivatal I izgalmait, vagy a délutáni fia-
í zamenés örömeit ismeri az ut-

1/%t>

víz hömpölyög, a zsilipek nem , meccse!ken t>hajrá“-zással 
engedik a mederbe a Tisza vi" * ti szabadidejét. ~ ' ' "
zét.

Szerdán reggel 9 órai kez­
dettel a megyei begyűjtési hi­
vatal megyei tanácskozást tart 
Vörös Hadsereg útja 28. szám 
alatt, az Ady Endre Kul-túr- 
ház I. emeleti termében. A ta­
nácskozáson a gaben ács eplés- 
sel és begyűjtéssel kapeeo’a- 
tos feladatokat és az 
állat és állati termékek be-

SETA
VAGY AKI MAGÁRA ISMER, MAGÁRA VESSEK

met a kírpár terek helyén lé- nak, egy asszony foglalkozik 
tesitett parte, az utcák mentén velük. Beköszönök illendően, 
ültetett sók virág, a, játszóié- .4 gyerekek köszönnék vissza, 
rek hintáin repülő gyerekek Mi tetszik? — kérdi az asz- 
boldog öröme. szóny.

Hiába mond nekem ezután A tanácstag elvtárssal sze- 
a tanács munkájáról, a ta- retnék beszélni 
nácstagtíkról kritikát bárki, van.
nem hiszek el semmit — ép- Itthon van — feleli, de nem 
pen ez foglalkoztatta gondola- lehet bejönni.

délutáni sé- Megyek a másik kapuhoz — 
biztosan ott van a bejárat.

Hiszen a. szépen gondozott Egyszerre érünk oda az asz- 
nacséplés és begyűjtés új |ni, arról fel-leugrálni (ez ina- utcák, házak előtti parkosítá- szonnyal. Megtudom, hogy a 
szabályairól. A

nem is sejti mitgyűjtésének félévi redmé- 1 ca életéből, 
nyelt .tárgyalják. | veszít.

Megbeszélik a tanácskozá- z Az ember séta közben rájön 
son a harmadik négy :Uéví ser- < például arra, hogy az élőlé- 
tés és vágómarha begyűjtési I nyék közös őstől származásá-k Ifedezetek megteremtésének I nőik elméletében mennyi igaz- fomaít vasarnap 
előkészületeit. Tájékoztatják a * ság van. Egyik ember szeret a tam ntkalmaval. 
dolgozó parasztokat idei gabo- 1 mozgó villamos lépcsőjén lóg■

............ I ni, arról fel-leugrálni (ez ma­
rná- sok mind a tanácstagok jó tö- felesége a keresett embernek.

egésznapos lesz.

EZEREQYÉJSZAKA
Újra megjelent és kapható a 

csodálatos keleti mesék gyűjte­
ménye. az Ezeregyéjszaka, ezút­
tal felnőttek részére. A könyv 
nagyobbrészt tartalmazza mind­
azokat a meséket, amelyeket 
már oly régről ismerünk és 
szeretünk. Á kötet félvászon 
kötésben 38, valamint 61 fo­
rintért. vásárolható. Ugyancsak 
megjelent Kititenberg Kálmán 
könyve A klíma Ndasárótól—

férjének, ó hátha könyörületes 
tesz hozzám.

Na jó — egyezett bele. Mrt 
mondjak ki és milyen ügy­
ben keresi?

Milyen ügyben is ... ? hogy 
mondjam el itt hirtelen —- Jca.- 
vargó — gondolataimat, ami 
ide hajtott? De választ kell ad­
nom.

Hat... tapasztalat... év. vá­
lasztó ..., azaz . .. tanácstag 

ha itthon vaBVdk szintén — hebegtem és 
be szeretnék menni.

Az asszonyka bemegy a la­
kásba.

En vegyes érzésekkel, de re­
ménykedve várók a kapun 
kívül. Minden másodperc órá­
nak tűnik. Végre kijön.

Nagyon sajnálom, de csőik, 
azt mondhatom ismét. hogy 
hivatalos fogadóóráin kívül a 
tanácstag, elvtárs sem válasz­
tóival, sem más emberfiával 
nem tárgyal — barátain ki-

ugy
re-

tanácskozás ejomtermészetre vall), a .... . ...
I silk tiltott utakra siklik kerék- meókapcsolatát. igazolja. En ^ bemutatkoztam

páron (kígyószokásra emlékez- Ilyen gondolatok közben kerítésen át
I tét), a harmadik a lépést af- ertem egyik tanácstag lakása.- g bejutás akada-
f rázza jobbról-balra járdán és noz a Porosziai ut komye- j {w t1y

Nagymarosig címmel. A könyv d vissza (ez sók róssz állati tu- kén. . „J.  m-r„AÍ
négy részbő, áll első részében lajdonságot juttat az ember Gondoltam bemegyek — ha ° azonban maikacs maradt vut 
állattörténeteket és egyeb el- eszébe és részegségre enged otthon van — egy kis tapasz- vele™ szemben továbbra is mt tehettem? Fejem le-
te^tóseket másaik részben \ következtetni). talatcserére: (sose árt az) csak (vedig eleg bizalomkeltő leid- hajtva a jó tömegkapcsolat
állatokról á harmadik rész- í Persze ez az éremnek csak megtudom tőle tömetfkapcsola- som van>- kiépítés módszertanának étűé­
ben halványuló emlékek, ne- I egyik oldala. A másik oldala ta kiépítésének módszerét; — Nem lehet bejönni — mar tele nélkül elballagtam.
ijedik résziben pedig Nagy- I szebb! Es ez a gyönyörködtető, hogy érintkezik

■ j.í I Látja az ember, hogy váltó- ttb. —, biztosan
marosa vadászatok umma' ^ a v^rOS — szinte egyik tanácstagi munkám megjavitá- órái alatt. gadni — az előbb gondolat-
gyűjtötte össze vadász.- és 64- i a mdsíkre —, egyre sához. — De asszonyom én minden ban visszautasított. — ’kritikát
Lattörténeteit; A kötet ára 20 | szebbé. ’ A ’kapuhoz érek: — zárva, áron beszélni akarok vele — Rájöttem; tényleg van ele

l "Nem kerülheti st a figyel* As udvarban Mértekek játsza- mondom zavartan; ■* szóljon fántcsonttorony.

som van).
ehet bejönni — mar ti

választóival mondtam! Keresse a tanács- További sétám alatt arra 
-, biztosan haszát veszem tag elvtársat hivatalos fogadó- gondoltam, mégis el fogom io ■

TOTH G
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Felesleges irodahelyiségekből - lakásokat!
Válaszol a Gördiilőcsapágygyár

A Belie és Szabadság június 
13-i számában jelent meg a 
„Költöztessék Od Budapestről 
az ál-irodákat!“ című click, 
amelyben a cikk írója felveti, 
hogy a Debreceni Gördiilő­
csapágygyár budapesti kiren­
deltsége Budapesten, a II. ke­
rületben, Keleti Károly utca 
29. alatt, az udvari épületben 
lakásoknak is kitűnően hasz­
nálható helyiségeket tart fenn 
irodának. Ezzel kapcsolatban 
nyilatkozatot kertünk Várhe­
gyi János elvtársitól, a Gördü­
lőcsapágygyár igazgatójától, 
aki kérdésünkre az alábbiakat 
mondotta:

— Teljesen egyetértek a 
Béke és Szabadság-ban meg­
jelent cl klcnek a Debreceni 
Gordü lőcs-apágygyárra vonat­
kozó részével. Nekem is az a 
iteleményem, semmi szükség 
arra, hogy az amúgy is na­
gyon nehéz lakásviszonyok kö­
zött irodának használjunk la­
kásokat. Alig várjuk, hogy 
Budapest Főváros Tanácsa bár­
hol a városiban, Budán vagy 
Pesten, kiutaljon a Gordülő-

csapágyigyár részére egy-két 
helyiségből álló üre’s üzlethe­
lyiséget, ahol elhelyezhetjük a 
három főből álló anyagbeszer­
ző-csoportunkat. Abban az 
esetben, ahogy ezt sikerült el­
érnünk, mi örömmel átadjuk 
lakásnak a jelenlegi irodahe­
lyiségeinket. Azt sem ta; tá­
rnánk helytelennek, ha ezzel a 
részlegünkkel beköltözhetnénk 
a Kohó- és Gépipari Miniszté­
riumiba, ahol esetleg helyet 
szoríthatnának nekünk.

— Azt ellenben kihangsú­
lyozom, hogy anyagbeszerző- 
csoportunknak feltétlenül
szüksége van egy pesti irodá­
ra, mert igaz, hogy az üzem 
Debrecenben van, azonban a 
gyár által használt mindenféle 
anyagot csak Budapesten tud­
juk beszerezni. Ezért nem ér­
tek egyet, a cikknek azzal az 
állításával, hogy ál-irodát tar­
tunk fent. Budapesten, mert 
irodánk végtelenül fontos célt, 

több mint másfélezer mun­
kást. és műszakit foglalkoztató 
üzem teljes anyagellátását biz­
tosítja — mondotta Várhegyi 
János igazgató.

Egy elszomorító látvány

HÍREK
Évsáró ünnepség a hajdúhósmőrményi 

Petőfi Kultúrotthonban
Felejthetetlen évzáró ünnep­

ségnek volt színhelye a hajdú- 
böszörményi Petőfi Kultúrott­
hon. A gimnázium negyedéves 
hallgatói búcsúztak tanáraik­
tól és iskolatársaiktól. Az 
ünnepség a Himnusz elénekáé- 
sével kezdődött, majd szavalat 
következett, utána Baka János 
pedagógus vezetésével a gim­
názium énekkara három dalt 
adott elő. A rövid, de színvo­
nalas kultúrműsor után Mihály 
János gimnáziumi igazgató 
tartotta meg beszámolóját. El­
mondotta. hogy az iskola átlag 
tanulmányi eredménye 3,75, 
sokai jobb. mint félévkor volt. 
53 jeles és kitűnő tan.üó vég­

zett a negyedévesek közül. A 
tanulmányi eredmény elérésé­
hez nagyban hozzájárult a szü­
lői munkaközösség, amely 
minden segítséget megadató a 
nevelőknek, diákoknak.

Mihály János ezután felol­
vasta azoknak a nevét, akik 
bekerültek a ..Becsület- 
könyv“-!». Utána három ta­
nulónak, Tóth Marianna, Lé­
nái/ Mária és Homoky Ilo­
nának. átadták az Oktatásügyi 
Minisztérium által adományo­
zott -érdemrendet. Igen sokan 
részesültek könyvjutalomban 
is.

Dobi Géza 
Hajdúböszörmény

1541-ben halt tneq 
Pizarro F, spanyol 
tengerész. utazó, 
Peru fölfedezője 

1941-ben Gasztello 
N. F. szovjet repülő, 
a Szovjetunói hőse 
hitleri fasiszták el­
leni harcban hősi 
halált halt.

1869-ben született 
l",ll,""l‘l Nexő M, A. dán író. 
1955-ben halt meg Bolgár Elek

Ha ' megkérdeznék tőlem, 
hogy mi volt az, amit először 
jnegláhtam a helyiségbe lépve, 
meg sem tudnám mondani. 
Azt felelném lehet, hogy a kö­
tél vastagságú pókhálók tuca­
tja, melyek a mennyezetről 
csüngnek alá másfél méter mé­
lyem, Vagy talán a kormos, 
Slstös, egykor fehér fal? A 
levert malter, mely évek óta 
ott lapul, ahova lehullott? 
Már mindegy mi tűnt szembe 
elsőnek. De lássuk csak mi 
van még itt?

Téjglacsomók, ócska dekorá- 
efös anyagok agyontaposott 
halmaza, bokáig érő szemét, 
Osont, rangy, félezer csikk és a 
hozzávaló - használt gyufa- 
mennyiség, s a jó ég tudja 
még mi mindéin.

Szemközt ajtó, balról szin- 
itián, jobbról is egy, mellette 
egy másik, .azaz csak nyílás, 
mert ajtónak nyoma sincs. 
Talán időmegtakarítás céljá­
ból. így nem keli kinyitni.

Be elárulom már, hogy hol 
láttam mindezt: a Járműjaví­
tó olvasótermében. De csakis 
Bat láttam. Asztalt, széket, ami 
egy olvasóterem legfontosabb 
bútordarabja, nem. És most 
tözziik a könyvtárai;

Bated az egyik sarokban

egyenletesen csöpög a plafo­
non keresztül a júniusi eső, 
melynek igencsak örülnek a 
kapásnövények, de nem írj* 
dóm mennyire kedvelik Mó­
ricz, Mikszáth. Jókai, Eren» 
burg. Gorkij, Mánk Twain és- 
más klasszikusak művei. így 
nem csodálatos, hogy a fal 
méter magasan salétromos és 
a hét és fél ezer könyv ujjnyi 
vastagon penészes;

Röviden még annyit a 
könyvtárról, hogy ablaka négy 
éve törött, a fűtés célját szol­
gáló dobkályha tűzveszélyes, a 
rongyos köny vek köt totósé egy 
éve vajúdik és így tovább 
ron-gyolódnak: A könyvállvány 
kevés és több mint száz könyv 
má-t- az asztalon porosodik egy­
más hegyén hátán. A könyvtá­
ros már rekedtre panaszkod» 
ta magát és a lábát lejárta *— 
de hiába.

Mindezeknek tanúja az az 
500 olvasó, aki rendszeresen 
ellátogat ide egy-egy könyv- 
cserére. Csak azok előtt isme­
retlenek ezek a tények, akik itt 
sohasem fordulnak meg. Pe­
dig nem ártana, ha körül­
néznének és aztán sürgősen 
megkezdenék a „mentési mun­
kálatot“ a 7500 könyv és az 
500 olvasó érdekében.

(vadászi
———»f— imm

akadémikus, egyetemi tanár.
1936-ban' halt meg Rouqet de 

i*Isle, a „Marseillaise" írója,
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Fehlö- 

-á-favonulások, több helyen, eeo. 
Idön-Kiónt nré-g élénk és-aaik-nyu- 
garti—nyugati szed-. A hőmérsék­
let alakulásában nem lesz lénye­
ges változás. Várható legmaga­
sabb -nappali hőmérséklet ked­
den 20—23 fok között.

A MAGYAR Tudományos Akadé­
mia elnöksége -a Bem tér 18/c. 
alatt 1-evc Debreceni üM-aitoai K.U- 
-tairö Intézet nevét megváltoztatta. 
Az intézet új neve: MTA Atommag 
-Kutató Intézet, Debrecen,

MA DÉLUTÁN 7 órakor Csaba 
Gyu-láné és Szacsarovsaki Péter 
a Mikes Kelemen u-tca-i iskolában, 
6 óraikor: Varga Antal Nyomitatö 
u. 9. szám alatt tanácstagi beszá­
molót tart.

SZOMBATON nyílt meg a Sza­
badság- üti bépháabao a Zöldség 
Bolt, ahol minden nap friss gyü­
mölcs- és zöldség#éleség áll a 
-bérház lakóinak rendelkezésére. 
A Zöldség Bolt hétköznap reggel 
6Jtöl délután 5-ig, vasárnap reg­
gel 7 —HOJg -tort nyitva.

KORMÁNYUNK 1950—195:5. 
év-ékben sok faluéi dolgozó szá­
m-ára tette lehetővé a falusi Ia- 
ikáeépit'éel hitelakciót, hogy csa­
ládi! házat építsen magárnak. Nád­
udvar községben 15 építtető 
•3500— 5000, Ebesen ég Nagyhe­
gyesen 7 építtető 3600 —4000 fo­
rint' kölcsönt kapott öt éti rész­
letfizetésre.

TÄNCTANiFOCYÄM szerdán 
megkezdöciik q munkaközösség 
Pétierféa 30. fánciskelájáton-.

MOZI MŰSOR
BÉKE déletőtt fél ÍO, fél S9 és 

ttM 2 órakor: Tiltott jétékők. 
Ellőtte artista műsor. Délután fél 
4, 6 és negyed 9 óraikor: Körhln- 
iöa. — METEOR fél 3, 5 ée negyed 
8 órakor, közkívánatra: Holnap 
Tft-ár késő. Elölte artista műsor, a 
Begyekhez, 50 fillé-r felár fizeten­
dő. — IFJÚSÁGI háromnegyed 
4, 6 és 8 órakor: Békében élni. 
•w VÍG fél 4. 6 és negyed 9 óra­
ikor, közkívánatra: Holnap mái- 
ikxisö. — STADION KERT 9 óra­
ikor: A gonosz favágó. — PETŐFI 
KERT 9 órakor: Holnap már késő.
— METEOR KERT 9 órakor: Til­
tott játékok. Előtte artista műsor.
— MÓRICZ ZSIGMOND 7 órakor: 
’Három start. — BOCSKAI 7 óra­
ikor- Doilárpapa.

Dózsa Vándor M., Áradvány 
gauezta: örökség a ketrecben. Rá- 
gellom" tűzében. — Dózsa Vándor* 
1, Bánk: Fiam, a tanár úr.

Népnevelő mozik műsora;
Csapókért I.: Senkii nem tud 

semmit. — Postás otthon: Húsz 
János. — Szociális otthon; Tűz­
keresztség. — József Attila-telep: 
Otomkenyér.

KEKK»«

APRÓHIRDETÉSEK
ORiBÁlv János Bagamér, új-ház- 

helyi Lakosnak 195-5. december 
'hó 22-én kiállított 3 db jár lattevő­
ié postán elveszett. A három .Tár­
lat! evei et megsemmisítem. Osor- 
ján Irén járla-tkezelö.

FÜRDŐSZOBA felszerelés ©fc 
adó. Andaházi 9.

BENZIN FŐZŐ két lábosra, jég­
szekrény, szovörám a, 30 liter es 
benzines kanna eladó. Bethlen 
66.

BEKÖLTÖZHETŐ házrész elad®. 
Erzsébet u. i!7. szám.

RÉZAGY sodronnyal eladó. Ta­
nító u. 18.

PÉCSI kétszobás, komfortos, 
belvárosi lakásomat elcserélném 
egyszobás, belváros; debreceniért. 
Érdeklődni dr. Svaszta, Wesselé­
nyi u. 2.

ELADÓ egy fehér asztal, 2 eao-' 
•baszék'kel. Ruyter 56.

CORTISON 20 köbcentis eladó. 
Nemzetőr u. 3/a. Utcai lakásban.

ELADÓK ajtók, cin,kádak, láda, 
nagy ágy. Meszena u. 6.

JÓ minőségű, kétszemélyes, új 
sezlon olcsón eladó. Pacsirta 13.

ŰJ, mély gyei-mekkocsi eladó. 
Vörös Hadsereg u. 58. I. e. 2. 
aijtó.

BÖRÖNDJ AVITÁS, bőrön dihuza- 
tot készít Feuermann börömdös. 
Csap u. 56. 1

rs.KOLAS leányt teljes ellátás­
ra, felügyelettel elfogadok. Taraja! 
István utca 12.

ELCSERÉLEM egy szoba, kony­
ha, epei'2 helyiségből álló laká­
som nagyobbra, vagy hasonlóra.
Gólya u. 3. I. ajtó.

BOTOROZOTT szoba 2—3 sze­
mély részére kiadó. Böszörményi 
út 81.

ELADÓ Marx Károly utcában 
házrész 20 000-ért. Érdeklődni 
Simoni fy 19.

SÜLLYESZTÉS női Singer ver- 
ró-gép, ‘ príma eladó. Símonffy • u. 
59.

BEL.VÁ ROSE AN utcai két szo­
ba, komfortos, beköltözhető la­
kással családi ház eladó. Nemzet­
őr u. 3/a.

VASKERÍTÉS, hálók, vashordó, 
konyhabútorok, 50 kerti szék el­
adó. Vendég utca 8.

KÉT darab süldő eladó. Orsó­
vá 6. Böszörményi útból.

KITŰNŐ lakatosQzerezámok, 
üllők stb. eladók. Gohér utca 6.

ELADÓ 2 db 10 hónapos süldő. 
Daru Pál, Bethlen utoa'36.

LEBONTÁSBÓL gerenda, sza­
rufa eladó. Galamb u. 4.

SINGER női varrógép, príma 
■eladó. Bem tér M. (Volt Magosé? 
György tiér.)

HAJDÚSZOBOSZLÓN, közvet­
len a gyógyfürdő mellett 200 
négyszögöl felek eladó. Érdek­
lődni Nagy Lászlónál Hajdúszo­
boszló, Beüli len u. il.
- KISZOPTATOTT koca, malacok 
eladók. Szaibadság út 82.

ELCSERÉLNÉM előnyös felté­
telekkel bérházban levő modern, 
egy szoba, konyha, előszoba, für­
dőszoba, hallos, társbérleti laká­
somat. Konyha, gáz-, villany­
óra és wo külön van, kétszobásra. 
Társbérlet is lehetséges. Érdek­
lődni (Honvéd 31. Fodrásznál.

RENDELÉSBE készített fonott 
oldalú modern sportkocsi eladó. 
Honvéd 31.

SEZLON, jó anyagból készült, 
eladó. Homok utca 142. Kereszt- 
épület.

BEJÁRÓNŐNEK egész napra: 
■elmennék. Széchenyi 92,

JAZZ dob felszerelés, hegedű 
tokkal, asztali zenegép, viiágveyő 
eladó. Nemzetőr u. 3/a.

ELADÓ Sáránd, állomással 
szemben, gyönyörű kilátásai, 
szép helyen 3 szobás, tanyás ház, 
melltolchelyiaégekke 1, félen, nyá­
ron lakható, JóvrarG kút, 980 négy­
szögöl konyhákért, ebből 400 sző­
lő, gyümötcsfákkah Méhészetibe 
nagyon alkalmas. Sűrű vasút-, 
autóbuszjárat. Érdeklődni Nagy, 
Debrecen, Csapó 84.

KÜLÖNB EJ ÁRATÚ. központif ülé­
ses szép lakásomba intelligens, 
szerény diákloányt felveszek. 
Vörös Hadsereg útja 43. I. lép­
cső FI, 2. Délután 8-tól. ÁH

HAJDÚS ZOBOS'ZLÓN elveszt et­
tem 'levéltároámat pénzzel, ira­
tokkal. A becsületes megtaláló a 
pénzt megtarthatja, az iratokat 
küldje el a benne levő címre.

125 köbcentiméteres, szürke- 
■tanlkos, alig használt Csepel mo­
torkerékpár eladó. Berettyóújfalu, 
mozi. _____ AH

Munkásokat keresnek
ZBTORVBZBTŐKET felvesz a 

Növényvédő Állomás, Mikepércs.
FÉRFI segédmunkásokat felve­

szünk. MÉH Vállalat Debrecen, 
Külaövásártér 3.

MA DÉLUTÁN 5 órakor* Kónya 
József a nyulasi p árt szel vezet- 
ben, szerdán délelőtt 10 óljakor 
Kiss Imre a megyei tanácsháza 
L emelet 101. szobájában tanács* 
tagi fogadóórát tart.

HIVATALOS TOTÓ-NYEREMÉNYEK
öten értek el H2 találatot, nye­

reményösszeg ebenként 103 865 
Ft; '158-an értek el 11 találatot, 
nyer emén yö ssaeg egyenlkénf 
3286,25 Ft, 1708-an értek él tíz 
találatot, nyereményösszeg
egyenként 405 Ft.

A 12 találatos szelvénye ti* 24, S* 
'1, 2, L Kt 2, 1, 1, X, K.

*

A Sportfogadási osztály közTá, 
hogy a július 1-t, 27. heti foga­
dási hét szelvényein szereplő 
2-ea számú Csehszlovák I.—Bp. 
Vasas mérkőzést törölte, helyetté- 
az első pótmériközés, az Ipartew- 
—'MÄVÄG Nyárú-Iku-pa találkozó 
számít a főmérkőzések eoa-áha.

SPORT
Ä Se Bástya otthonában győzte le 

a Hajdúnánási Traktort
A megyei labdarúgó-bajnok­

ság 17. fordulójára került sor* az 
elmúlt héten. Mái' nem számit 
meglepetésnek az, hogy a D. Bás­
tya otthonában is legyőzte az ed­
dig kiválóan szerepelt Hajdúná­
nási Traktort — utóbbi hetekben 
feljavult a debreceni csapat. A 
többi mérkőzésen a várt eredmé­
nyek születtek.

Eredmények:
D. Építők —■ Derecskei Traktor 

4:1 (3:0). A sáros talajú pályán 
közepes szán vonalú mérkőzésit ví­
vott a két csapat, a találkozó 
sportszerű keretek közt folyt le.
Kovács (D. Építők) 11-est hibá­
zott. Gólszerzők: T-im (3) és Szé­
kelyhídi, illetve Vajda. Jók: Se­
bestyén, Lázár, Szabó K„ illetve 
Tassi.

Hajdúszoboszlói Spartakusz —
D. Dózsa 3:1 (1:0). Igen alacsony 
színvonalú játékban a helyzeteit 
jobban kihasználó, s a valamivel 
jobb vendégcsapat biztosan győ­
zött. Góllövők: S. Nagy, Barbóca 
I.- és ' Domokos, - ’Hitetve Molnár.
Kitűntek: Szalóki II., Barbócz I'I.,
S. Nagy, illetve Bocskai, Németh.

D. Honvéd—D. Vörös Meteor 
8:1 (1:1). N-em volt ilyen nagy 
különbség a két csapat között, az 
eredmény erősen túlzott. Közre­
játszott a nagy gólarányú győze- 
t emben, hogy Juh ász (D. Vörös 
Meteor) az első félidő 40. percé­
ben kjuilcscsonttötfésfc szenvedett íMegyes' 
és igen gyengén védett Illyés is, ' * "

a Meteor kapusa. Góllóvők: S&. 
mogyi (3), Cserháti, Farkas (2 — 2) 
és Pénzes, illetve Molek (til-esj 
bői). Átlagon felüli teljesítményt 
nyújtottak Lengyel, Farkas Cser­
háti és Pió a Honvédből, Job-) 
bágy és helyenként Bernáth a D. 
Vörös Meteorból.

D. Kinizsi — Püspökladányi tő- 
rekvés 3:0 (2:0). A Vá,-t nagy 
küzdelem helyett igen gyenge ja-: 
tekoit láthatott a közönség. A la-* 
dányiak csatársora egyetlen van 
lami-re való akciót sem hozott 
össze. A Kinizsi ebben az arány-: 
ban is megérdemel ten nyer t.
GóHövök: Szabó (2) és G. Nagy' 
Kitűntek: Szűcs. Zsitök. Makó % 
Szabó, illetve Kovács.

Bástya-Hajdúnánási Tralc
(,i0>- A-z első félidőben a 

. Baetya, -a másod-iikban a Hajdú.- 
-nanasi Traktor volt a jobb” á 
máikőziés @2 első félidő 29. ner. 
c-eben dőlt el, ami-kor Orbán^fe: 
jcesel juttatta a kapuiba a latodat 

Kiss. Verese, Orbán ég és pípp 1 6tve W,!8yj; Horváti

, Berettyóújfalui FSK-D. Vasas. 
1.0 (0:0). A mérkőzés folyama® 
a Vasas tam-adott többet s már. 
m-ar úgy nézett ki, hogy gól rxei- 
ku] vég-zöd'tk a mérkőzés, -amikor 
a 8o. percben a védőkről stern- 
ei-ó pattant labdát ez újfaTuJ 
csatái- hálóba rú®ta. Jók: Bárazi 
,'Magy-esi és Puchs, illetve Jónás 
es Szabó,

a SSWWBüCSjSS M.LÄSA
*. ®L Hoaetód «7 Je £
2. D. ■Épimi L7 8 (
is- Pusfpökíliadáiay 9 4
4, IX GöCS Viaoaa 9 ^
5. Hia.jdúsztoiboeaM w 8 S
6«. D. Kinizsii fi? 7 8
7. D. Hal-adás rg g g
S. Hajdúnánás ‘?7 3 4
9. D. Vasútépítő W». 7 4

10. D. Vörös Meteor £7 6 2
l'l. D. Vasas 1:7 6 2
12. D. Bástya £7 5 4
18. Berettyóújfaííu 17 4 4
14. D. Dózsa 16 4 3
Vő. D. Közlekedéséi tű*. .18 1 6
Í6. Derecske 1-6 4 ©

S9e®2

34s20
40:28
32:22
29:20
35:23
27.-19
40:39
25:31
115:22
18:30
19:47
24:31
£7:58
24:43

Jo játékkal szép sikert ért el Hajdú-Bihar 
ifjúsági labdarugó-válogatottja Bél-Budapest elten
(Kiküldött tud ősi tónktól.)
A Hajdú-Bihai* megyei ifjúsági 

1 abd arúgó - vál og-atobt el ső mérkő- 
zése. Dél-Budapest ellen, mindkét 
csapat megelégedéséi-e gólnélkü'lii 
döntetlenül végződött.

Dél-Budapest ifjúságii váloga­
tottja a mérkőzés ideje alatt tét-, 
szelesebben játszott, .a mezőny­
ben jobban adogatott, de a hajdú- 
bihari (I<iapu elót-t már nem futotta 
leleményességükből — bár az is 
igaz, kemény diónak bizonyult a 
Hajdú-Biiliar megyei védelem, a 
Hajdúszoboszlói Komtóssival az 
élen. A mi csapatunkban volt lel­
kesedés, küzdeniakarás <íq bi­
zony több gólhelyzetünk is adó-' 
d-ofet a budapestiek kapuja előtt.

A Wráqh <— Fórizs, Komlóssi, 
Varsányi — Szabó, Móré 11. —
Némethi, Tóth, Mencsik, Lévai, 
Papp II. felállításban pályám -lé­
pő hajdú-bihariak el len az el ső 
támadásaidat Dél-Budapest vezet­
te, majd Ménesük váratlan bom­
bája csattant -a kapufán. Később 
Tóth a kifutó kapus mellett emelt 
kapura, ekkor ismét a kapufa 
mentett. Nem sokkal ezután Né­
meth a fekvő kapus mellett kapu 
mellé lőtt.

Szünet után Lévait Molnár vál­
totta fel s ebben a játékrészben 
élvezetesebb volt a játék. Mind­

két csapat vezetett.több támadást 
~ eredménytelenül. Az utolsó 
öt percben bármelyik csapat meg­
nyerhette volna a mérkőzést, de 
inkább a hajdú-bihariak. A 85. 
percben budapesti fej-est a kapu­
fa mentett, rá egy percre Mén­
esük éles szögből lőtt labdáját há­
rította a kapus. A 89. percben 
Papp II. kitört a védők közt, a 
kapus kiirnduirt s Pápp ahelyett, 
hogy az üres kapuba rúgta volna 
a labdát, igazgatta s ez a pillanat 
elég volt ahhoz, hogy a kapus 
lábára vetődve megkaparintsa. 
Ezután vége te volt a mérkő­
zésnek.

Jó1 játszottak fiaink e’sö mér­
kőzésükön, szép sikert értek el' 
azzal, hogy 0:0 arányú eldöntet-’ 
lent értek el, A csapatból elExm-ek 
Kom loss it keit kiemelnünk, utána 
Men esik követlceziik a rangsor­
ban. Dícséi'etes volt azonban Var» 
sányi, Fórizs, Tóth, Németh és 
Papp II. játéka -is. Viráqh kitűnően 
védte kapuját. Talán mindnyájan 
jobban játszottak ezen a mérkő­
zésen, mint bármely elökéezületá 
találkozón.

(FÜL€^
'4?

A HL csoport többi mérkőzésé­
nek eredménye: Nógrád megye— 
Szabolcs megye 1:11 (1:1), Borsod 
megye—Heves megye 5K) (1:0).

BIZTOSAN NYERT
nyíregyházán a d. törekvés

Vasárnap délután mintegy 3000 
néző előtt Nyíregyházán, vendég­
szerepelt a D. Törekvés labda­
rúgó-csapata, Ellenfele a város 
válogatottja volt, amelyben a 
hosszú ideig -tartó sérülése után 
ismét helyet kapot-t a D. Törek­
vés volt játékosa, Lendvai Endre 
is. A debreceni csapat biztos, 
4:1 (2:1) arányú győzelmet ara­
tott.

A D. Töi-élvVés így állt fel: 
Papp — Csatlós, Domán, Kovács 
~7 Simonyi, Móró — Kom lossy, 
Zilahi, Fekete, Csüllöqh, Imri. A
gőldloal Móré (2), Komlóssy és 
Imri, illetve Lendvai szerezték.

KÉT DEBRECENI KÉZILABDA’
CSAPAT AZ MNK LEGJOBB
NYOLC EGYÜTTESE KÖZÖTT

A kézilabda kispályás Magyai* 
Népköztársasági Kupa második 
országos fordulója során a D. Tik 
rekvés női együttese játék nél­
kül jutott tobább, mert ellenfele, 
a Békéscsabai Pamut nem jelent 
meg Debrecenben. A D„ Bástya 
női csapata Budapesten mérkő­
zött a Pápai Vasas együttesével 
éa a debreceniek 11:1 (8:0)
arányban győztek. A gólokat Ba- 
ranyi 3, Perecsé-nyd, Kozma, 
Ráczné és Gomb 0 síié 2—2 dob- 
tiálc. Mindkét debreceni nőj csa­
pat mái' a legjobb nyolc között 
van. A D. Törekvés szerdán Bu­
dapesten a Bp. Vörös Lobogó el­
len küzd, míg a D. Bástya ellen­
fele a Bp. Kinizsi lesz —* vasár­
nap. Férfi együttesek közül az 
egyetlen állva maradt debreceni 
csapat is elvérzett. A D. Vasas 
Budapesten 17:8 arányban vere­
séget szenvedett az Elektromos­
tól ég kiesett a további küzdelem- 
-bői.

A LABDARÚGÓ 
KÖZÉPEURÓPAI KUPÁBAN

Budapesten ée Belgrádbasn s-zeore-? 
p-eitek csapataink. A Bp. Vasas 
a hét csehszlovák válogatottal 
felálló UDA (Prága) ellen nagy­
szerű játékkal 2:0 (0:0) arány­
ban, győzött, míg a Bp. Vörös Lo­
bogó figyelemre méltó, 1:1 (1:1) 
arányú eldöntetlent épt el a 
Cr ve na Zvezda ellen.

Rövid sporthírek
Debrecen férfii és női atlétái Mis­
kolcon is győztek. A részletes 
eredményekre visszatérünk. •— 
A labdarúgó NB I. vasárnapi 
eredményei: Bp. Dózisa—Csepeli 
Vasas 3:2, Szombathelyi Törek­
vés— Ta balbányai Bányász 1:0, 
Salgót-ar janii Bányász—Szegedi 
Haladás 2:1. — Nemzetközi labda­
rúgó- mérkőzések eredményei: 
Budapesten: Bp. Honvéd—Racing 
Párás 6:1 (2:1). Buenos Airesben: 
Argentína—Qtasmrszág 1:0 (0:0) 
Koppenűi ágában: Norvégia—Dá- 
nia 3:2 (2:0). — A finn NMdnen 
Helsinikriben 83,56 m-ra javította 
aa amerikai Held 811,76 m-es ge­
relyhajító világcsúcsát. — A volt 
debreceni Rjiiskó II. harmat súly­
ban ismét megszerezte az ököl­
vívó országos bajnoki címet — 
Kábán sportolnak a belügyi dol­
gozók. Legutóbb a Kábái Traktor
ehen labdarúgó-csapatuk 1:0
arányban győzött.

néplap

A Magyar Dolgozók Pártja 
Hajdú-Bihar megyei Bizottsága 

és a megyei tanács lapja 
Szerkeszti: a szerkesztő bizottság. 

Felelős kiadó:
Ar MDP Hajdú-Bihar megyei 

Párt-végrehajtóblzottsága.
Kiadóhivatal:

91 eflb baoaspEfH sgjg/^ 
Szerkesztőség:

Debrecer- T lifalusl tér 10, 
Szabadság Lapnyomda,

FIATALOK TORNÁSZVERSENY«:
Vaisárnap a Csokonai Ginin á- 

zdum tornatermében rendezték, 
meg a tiszántúli megyék ifjúsági 
válogatott keretek tagjaiból alaJd-. 
tott tornászok csapat- ée egyéni 
bajnokságát. Egy-egy debreceni 
férfi és női csapaton kívül még a 
Szabolcs-Szatmár megyeiek kép-: 
viseltették magukat a versenyen, 
így nem is alakult ki nagy vetél­
kedés a csapatversenyben. Ered­
mények:

csapat, 1. nehreoett 
324,7 pon-t, 2. Nyíregyháza 281.2 
pont.

Egyéniben. Férfiak, 1. Mohácsi 
(D._ Honvéd) 55,8, 2. Szabó (Q. Ba- 
ladiás) 35,5. 3. Czibei-e (D. Postai 
ígaaga-tóság) 54,9 ponttal.

Nők; 1. Dobó ÍD. PostaJgazga* 
l^ág) 05^, 2 Mo-taár (D Honwédí 
02,5, 3. Erdélyi (jy. Postaigazt’a- 
tosá-ei Torekvéej 52,4 ponttal

Hinduit az flfdanara 

az első iBtiSZ-bajő

Az IBUSZ Miföldi társas- 
u-fcazásí akcióija keretében feét-: 
íőn iiidiultt a Molotov téri Iha- 
jóáílomásró! teataapos atduiiai 
titjára az IBUSZ-hajó. 82 utas 
foglalta <d Helyét a feilobogó-" 
zott-j Srényelmesen berendezett 
„Deák Ferenc“ gőzösön. Ké­
nyelmükről, eUátásukról és 
-szárakoatatásuiaröl messzeme- 
«Sen gondoskodotti az I-BÖSZ. 
'Hangosbemondók ismertetik 
az érintett vidékek nevezetes-# 
régeit, rádió, kétszáz hangle-; 
mez, könyvtár, többféle tár­
sasjáték áll az utasok renjo!- 
kezésére. Esténként táncmu-i 
latságot rendeznek a hajór.i 
Űtkökben megtekintik ÖelgráJ 
dot, átlhatadlnak a Vaskapum 
'Turnu-Seveninig hajózna^ 
Visszafelé meglekinhk Sibvi- 
Sadot,

A további a I dunai hajőu lak­
ra (jtiffius 9, 23, augusztus 6. 
27 és szeptemibev 10) az IBUSZ 
budapesti és vidéki irodáiban 
lehet jelentkezni.

Száz német paraszt 
utazott Moszkvába

Június 14-én száztagú né«' 
met turistacsoport indult Ber­
linből Moszkvába. A csoport 
84 tagja az NDK-ból való, 
16'-an pedig nyugatnémetek. 
Valamennyien dolgozó parasz­
tok: A szovjet fővárosban a 
többi között megtekintik a 
mezőgazdasági kiállítást is.

Esős időben is hatásosan 
védekezhetünk a

peronoszpóra ellen,
ha rezmészporra! perme* 
tezünk. Keresse minden 
szaküzletben a legújabti 
lengólapátos háti permet©' 
zőgépet. Gyártja és felvi­
lágosítást ad a Kiskunhala. 
si Motor- és Gépjavító 
Vállalat,

fXÍIJ. ÉV Fej

M

(B. M) 
Megpendüii.l 
hajdú-biharf 
lyen. Vág 
termést igéi 
pábói, buzá| 
a kérdés, 
aratásnak 
felelően tuti 
l&sz-e doho.-f 
ízű lesz-e 

Az el mull 
Bony megégi 
kát, meri 
volt idejébt] 
vés helyi 
rolni Rabon] 
dósokhoz 
nem volt 
vá földíi n k | 
búzáI. 
megfelelően] 
rolni.

Az idén 
szülés, s ni 
Í6szt tudunlj 
oldódik 
Hajdú-Biha j 
nyugvásra 
sincs oltunk 
termén yforgj 
mutatásai 
hogy miniéi 
menyre még 
biztosítva. 1 
rehajtóbizot 
tette a lépei 
sok idejebej 
raktározás 
lelő megoidJ 
a termén viol 
a begyűjtő J 
séges s-eglísél 
den járásábg 
tá'k már, 
bekről beéri 
den község 
hogy menti 
Ct>ak egy pj 
roson 200 
seri 19 vagoj 
rásban ossza 
bonénak kéj 
ret>m.

Nem köm| 
lelő helyi: 
nagy mennyi 
Iá sára. A m| 
tőség arra, 
bad eg alatt| 
g.ien kite vei 
szélvének, cs 
ni és ha kei] 
biztosítani, 
elesés*?,1 ga| 
rüijön mind 

A megye 
foelyen vanrl 
gek a dohál 
ban. A polj 
csak az eg.'J 
iru'tva, 80 
lásara aikaii 
get azonban] 
adni még 
pedig a 
rendelkezésű 
eonló tároló 
ményiörgalni 
vezetői az tj 
nisztériumihd 
fik ennek aj 
lenes átada-l 
céljára, s u| 
helyiségek 
rogon és N'al 
térium minq 
get tesz a 
inkább, mix1] 
gek kiürüli 
kor zömével 
ti-ánysz-állitás| 

Felmerült 
CsóVázas sát| 
Építésügyi 
lehetővé i 
140 vagon 
tárolását, 
kérési nem| 
hivat közibe, 
sátrakra szül 
vállalatok nai 
kát egx- kec-1 
szili. Oda föl 
fessel Több \ 
rat akartak 
ként 15 ezeil 
gyár hajlani* 
készíteni eze| 
csak sze.pten 
B megoldás 
■fthetó, mert| 
Xeeeállítani


